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per cancelli a battente
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MANUALE DI INSTALLAZIONE



ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

PREMESSA
© |L PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE £ STATO ESPRESSAMENTE
stupiato. OGN ATRO USO E DA CONSIDERARSI PERICOLOSO. CAME S.p.A. Non &
RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA USI IMPROPRI, ERRONEI ED IRRAGIONEVOL!
® CONSERVARE QUESTE AWERTENZE ASSIEME Al MANUALI DI INSTALLAZIONE E D'USO DI
COMPONENTI L'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE.
PRIMA DELL’INSTALLAZIONE
(VERIFICA DELL'ESISTENTE: NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA, NON PROCEDERE PRIMA DI
AVER OTTEMPERATO AGLI OBBLIGH! DI MESSA IN SICUREZZA)
© CONTROLLARE CHE LA PARTE DA AUTOMATIZZARE SIA IN BUONO STATO MECCANICO, CHE
SIA BILANCIATA E IN ASSE, E CHE SI APRA E SI CHUDA CORRETTAMENTE. VERIFICARE CHE
SIANO PRESENTI ADEGUATI FERMI MECCANICI ® SE L’AUTOMAZIONE DEVE ESSERE INSTALLATA A
UN'ALTEZZA INFERIORE Al 2,5 M DAL PAVIMEENTO O DA ALTRO LIVELLO DI ACCESSO, VERIFICARE
LA NECESSTTA DI EVENTUALI PROTEZIONI E/O AWERTIMENT! ® QUALORA VI SIANO APERTURE
PEDONALI RICAVATE NELLE ANTE DA AUTOMATIZZARE, CI DEVE ESSERE UN SISTEMA DI BLOCCO
DELLA LORO APERTURA DURANTE IL MOVIMENTO ® ASSICURARSI CHE L’APERTURA DELL'ANTA
AUTOMATIZZATA NON CAUSI SITUAZIONI DI INTRAPPOLAMENTO CON LE PARTI FISSE CIRCOSTANTI
© NON MONTARE L’AUTOMAZIONE ROVESCIATA O SU ELEMENTI CHE POTREBBERO PEGARS.
SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI DI FISSAGGIO ® NON INSTALLARE
SU ANTE NON IN PIANO ® CONTROLLARE CHE EVENTUALI DISPOSITVI DI IRRIGAZIONE NON
POSSANO BAGNARE L’ AUTOMAZIONE DAL BASSO VERSO L’ALTO ® VERIFICARE CHE IL RANGE DI
TEMPERATURA INDICATO SULL' AUTOMAZIONE SIA ADATTO AL LUOGO DI INSTALLAZIONE ® SEGURE
TUTTE LE ISTRUZIONI POICHE UN'ERRATA INSTALLAZIONE PUO CAUSARE GRAVI LESIONI ® PER LA
SICUREZZA DELLE PERSONE E IMPORTANTE SEGUIRE QUESTE ISTRUZIONI. CONSERVARE QUESTE
ISTRUZIONI.
INSTALLAZIONE
© SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO IL. CANTIERE PER EVITARE INCAUTI ACCESSI
ALL'AREA DI LAVORO Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE MINORI E BAMBINI ® FARE ATTENZIONE
NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE Al 20 Ka. NEL CASO, PREMUNIRS! DI
STRUMENTI PER LA MOVIMENTAZIONE IN SICUREZZA ® TUTTI | COMANDI DI APERTURA (PULSANTI,
SELETTORI A CHAVE, LETTORI MAGNETICI, ETC.) DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85
M DAL PERIMETRO DELL'AREA DI MANOVRA DEL CANCELLO, OPPURE DOVE NON POSSANO ESSERE
RAGGIUNTI DALL'ESTERNO ATTRAVERSO IL CANCELLO. INOLTRE | COMANDI DIRETTI (A PULSANTE,
A SFIORAMENTO, ETC.) DEVONO ESSERE INSTALLATI A UN'ALTEZZA MINIVA DI 1,5 M E NON
DEVONO ESSERE ACCESSIBILI AL PUBBLICO ® TUTTI | COMANDI IN MODALITA AZIONE MANTENUTA,
DEVONO ESSERE POSTI IN LUOGHI DAI QUALI SIANO VISIBILI LE ANTE IN MOVIMENTO E LE RELATIVE
AREE DI TRANSITO O MANOVRA ® APPLICARE, OVE MANCASSE, UN'ETICHETTA PERMANENTE CHE
INDICH LA POSIZIONE DEL DISPOSITVO DI SBLOCCO ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL'UTENTE,
VERFICARE LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLA NORMA EN 12453 (PROVE D'IMPATTO),
ASSICURARS| CHE L' AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE E CHE | DISPOSITIVI DI
SICUREZZA, PROTEZIONE E LO SBLOCCO MANUALE FUNZIONINO CORRETTAMENTE ® APPLICARE
OVE NECESSARIO E IN POSIZIONE CHIARAMENTE VISIBILE | SIMBOLI DI AWERTIMENTO (ES. TARGA
CANCELLO)
ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER GLI UTENTI
© TENERE LIBERE DA INGOMBRI E PULITE LE AREE DI MANOVRA DEL CANCELLO. CONTROLLARE
CHE NON VI SIA VEGETAZIONE NEL RAGGIO D’AZIONE DELLE FOTOCELLULE E CHE NON VI SIANO
OSTACOLI SUL RAGGIO D'AZIONE DELL’ AUTOMAZIONE ® NON PERMETTERE Al BAVIBINI DI GIOCARE
CON | DISPOSITIVI DI COMANDO FISSI, O DI SOSTARE NELL’AREA DI MANOVRA DEL CANCELLO.
TENETE FUORI DALLA LORO PORTATA | DISPOSITIVI DI COMANDO A DISTANZA (TRASMETTITOR) O
QUALSIASI ALTRO DISPOSITIVO DI COMANDO, PER EVITARE CHE L' AUTOMAZIONE POSSA ESSERE
AZIONATA INVOLONTARIAMENTE ® L"APPARECCHIO PUO ESSERE UTILIZZATO DA BAMBINI DI ETA
NON INFERIORE A 8 ANNI E DA PERSONE CON RIDOTTE CAPACITA FISICHE, SENSORIALI O MENTALI,
0 PRIVE DI ESPERIENZA O DELLA NECESSARIA CONOSCENZA, PURCHE SOTTO SORVEGLIANZA
OPPURE DOPO CHE LE STESSE ABBIANO RICEWUTO ISTRUZIONI RELATVE ALL'USO SICURO
DELL’APPARECCHO E ALLA COMPRENSIONE DEI PERICOLI AD ESSO INERENTI. | BAMBINI NON
DEVONO GIOCARE CON L'APPARECCHO. LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DESTINATA AD ESSERE
EFFETTUATA DALL UTILIZZATORE NON DEVE ESSERE EFFETTUATA DA BAMBINI SENZA SORVEGLIANZA
® CONTROLLARE FREQUENTEMENTE L'IMPANTO, PER VERIFICARE EVENTUALI ANOMALIE E
SEGNI DI USURA O DANNI ALLE STRUTTURE MOBILI, Al COMPONENTI DELL'AUTOMAZIONE, A
TUTTI | PUNTI E DISPOSITV DI FISSAGGIO, Al CAVI E ALLE CONNESSIONI ACCESSBLI. TENERE
LUBRIFICATI E PULITI | PUNTI DI SNODO  (CERNIERE) E DI ATTRITO (GUIDE DI SCORRMENTO) @
ESEGURE |  CONTROLLI FUNZIONALI A FOTOCELLULE E BORDI SENSBILI OGNI SEI MESI. PER
CONTROLLARE CHE LE FOTOCELLULE FUNZIONINO, PASSARE UN OGGETTO DAVANTI DURANTE
LA CHIUSURA; SE L AUTOMAZIONE INVERTE IL SENSO DI MARCIA O SI BLOCCA, LE FOTOCELLULE
FUNZIONANO CORRETTAMENTE. QUESTA £ L"UNICA OPERAZIONE DI MANUTENZIONE CHE VA FATTA
CON L'AUTOMAZIONE IN TENSIONE. ASSICURARE UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI DELLE
FOTOCELLULE (UTILIZZARE UN PANNO LEGGERMENTE INUMIDITO CON ACQUA; NON UTILIZZARE

SOLVENTI O ALTRI PRODOTTI CHIMICI CHE POTREBBERO ROVINARE | D\SPOS\TM) @ NEL CASO Sl
RENDANO NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI DELL'IMPIANTO, SBLOCCARE
L’AUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA ®
TOGLIERE L'ALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIMA DI SBLOCCARE L’ AUTOMAZIONE PER APERTURE
MANUALI E PRIMA DI UNA QUALSIASI ALTRA OPERAZIONE, PER EVITARE POSSIBILI SITUAZIONI
DI PERICOLO. CONSULTARE LE ISTRUZIONI ® SE I CAVO DI ALIMENTAZIONE E DANNEGGIATO,
ESSO DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SUO SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA
0 COMUNQUE DA UNA PERSONA CON QUALIFICA SIMILARE, IN MODO DA PREVENIRE OGNI
RISCHIO ® E FATTO DIVIETO ALL'UTENTE DI ESEGUIRE OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI
RICHESTE E INDICATE NEI MANUALL PER LE RIPARAZIONI, LE MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI
E PER LE MANUTENZIONI STRAORDINARIE, RIVOLGERS! ALL'ASSISTENZA TECNICA ® ANNOTARE
"ESECUZIONE DELLE VERIFICHE SUL REGISTRO DELLE MANUTENZIONI PERIODICHE.
ULTERIORI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER TUTTI

© EVITARE DI OPERARE IN PROSSIMITA DELLE CERNIERE O DEGLI ORGANI MECGANICIIN MOVIMENTO
© NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DELL’AUTOMAZIONE IN MOVIMENTO ® NON OPPORS| AL
MOTO DELL’ AUTOMAZIONE POICHE POTREBBE CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE
E COMUNQUE PARTICOLARE ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI
DA APPOSITI PITTOGRAMMI E/0 STRISCE GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO DI UN SELETTORE
0 DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE CONTINUAMENTE CHE NON
Cl SIANO PERSONE NEL RAGGIO D’AZIONE DELLE PARTI IN MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL
COMANDO ® L. CANCELLO PUO MUOVERS! IN OGNI MOMENTO SENZA PREAWISO ® TOGLIERE
SEMPRE L'ALIMENTAZIONE ELETTRICA DURANTE LE OPERAZIONI DI PULIZIA O DI MANUTENZIONE.

Pericolo parti in tensione

Divigto di transito durante la manovra

A Pericolo di schiacciamento mani
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1 Legenda simboli

Q Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
& Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
W= Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

2 Destinazione e condizioni d’impiego

2.1 Destinazione d’uso

L’automazione serie AXO é stata progettata per motorizzare cancelli a battente per uso residenziale o condominiale.
Q Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

2.2 Condizioni d’impiego

Modello AX302304 - AX402306 - AX412306 AX402306 - AX412306

Larghezza anta (m) 2 2.5 3 4

Peso anta (kg) 800 600 500 300

Modello AX71230

Larghezza anta (m) 2 2.5 3 4 5 6 7
Peso anta (kg) 1000 800 700 500 400 350 300

A Nei cancelli a battente, I'installazione di un’elettroserratura & sempre consigliata per assicurare una chiusura affidabile delle
ante e per proteggere gli ingranaggi dei motoriduttori.

Nei motoriduttori irreversibili € sempre consigliata, ma diventa obbligatoria con ante di lunghezza superiore ai 2,5 m.

Nei motoriduttori reversibili & necessaria per garantire la chiusura dell’anta. In quest’ultimo caso, spetta comunque all’installatore
la scelta di installarla, tenuto conto delle dimensioni e del tipo di anta (per esempio pannellata) e dell’area di installazione (per
esempio un’area ventosa).

4 Descrizione

4.1 Automazione

Questo prodotto & progettato e costruito dalla CAME S.p.A. in conformita alle vigenti norme di sicurezza.

Il motoriduttore & costituito da due semigusci in fusione di alluminio al cui interno si trova il motoriduttore a Encoder - con
elettroblocco - e un sistema di riduzione epicicloidale con vite senza fine.

Motoriduttori esterni a 230 V AC

001AX302304 - Motoriduttore irreversibile per ante finoa 3 m

001AX402306 - Motoriduttore irreversibile per ante finoa 4 m

001AX412306 - Motoriduttore reversibile per ante fino a 4 m

001AX71230 - Motoriduttore reversibile per ante finoa7 m

Quadro comando

002ZM3E - Quadro comando multifunzioni con display di segnalazione, autodiagnosi dei dispositivi di sicurezza e decodifica radio
incorporata.

Accessori

001LOCK81 - Elettroserratura di blocco - cilindro singolo
001LOCK82 - Elettroserratura di blocco - cilindro doppio



4.2 Dati tecnici

MOTORIDUTTORE AX302304
Alimentazione quadro: 230 V AC 50/60Hz
Alimentazione motore: 230 V AC 50/60Hz
Assorbimento: 1,5A

Potenza: 175W

Spinta regolabile: 500+4500N

Tempo di apertura (90°): 20s
Intermittenza di lavoro: 50%

Grado di protezione: IP44
Termoprotezione motore: 150 C°

/Y Jf -
-20°C

4.3 Descrizione delle parti

1) Motoriduttore
2) Staffa pilastro
3) Staffa cancello

4) Vite M8x35 UNI5737 per fissaggio staffa pilastro

5) Boccola

6) Dado M8 UNI5588 per fissaggio staffa pilastro

7) Passaguaina

AX71230

4.4 Dimensioni

AX302304

AX302306 - AX402306 - AX412306

MOTORIDUTTORE AX402306 / AX412306

Alimentazione quadro: 230 V AC 50/60Hz
Alimentazione motore: 230 V AC 50/60Hz
Assorbimento: 1,5A

Potenza: 175W

Spinta regolabile: 500+4500N

Tempo di apertura (90°): 28s
Intermittenza di lavoro: 30%

Grado di protezione: IP44
Termoprotezione motore: 150 C°

ek A

8) Fermo meccanico

MOTORIDUTTORE AX71230

Alimentazione quadro: 230 V AC 50/60Hz
Alimentazione motore: 230 V AC 50/60Hz
Assorbimento: 1,5A

Potenza: 175 W

Spinta regolabile: 500+4500 N

Tempo di apertura (90°): 40 s
Intermittenza di lavoro: 30%

Grado di protezione: IP44
Termoprotezione motore: 150 C°

ek A

9) Viti M6x20 UNI5739 per fermo meccanico
10) Perno della vite senza fine

11) Rondella @8x24 UNI6593

12) Vite fissaggio staffa cancello al perno M8x10 UNI5739

13) Staffa di fissaggio

14) Sportellino di shlocco

AX402306
AX412306

‘ 300
>

800

|
)

AX71230

I(@) e )

1180
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5 Installazione

A Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

5.1 Verifiche preliminari

A Prima di procedere all’installazione dell’automatismo & necessario:
e Prevedere adeguato dispositivo di disconnesione onnipolare, con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti, a sezionamento
dell’alimentazione;

e Predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il
danneggiamento meccanico;

o D Verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano
provviste di isolamento supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

e Verificare che la struttura del cancello sia adeguatamente robusta, le cerniere siano efficienti e che non vi siano attriti tra
parti fisse e mobili;

e Verificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in apertura e in chiusura.
5.2 Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo
le normative vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

d

5.3 Tipo cavi e spessori minimi

Collegamento TR Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo
9 P 1<10m 10<20m 20<30m
Alimentazione quadro 230 V 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?2 3G x 4 mm?2
Alimentazione motore 230 V 4G x 1 mm2 4G x 1,5 mm? 4G X 2,5 mm?
Lampeggiatore FROR CEl 20-22 2x0,5 mm?2 2x1mm2 2 x 1,5 mm2
Trasmettitori fotocellule CEIEN 2x0,5 mm?2 2x0.5 mm?2 2 x 0,5 mm?
Ricevitori fotocellule 50267-2-1 40,5 mm? 40,5 mm? 40,5 mm?
Alimentazione accessori 2x0,5 mm? 2x0,5 mm?2 2x 1 mm?2
Dispositivi di comando e di sicurezza 2x0,5 mm?2 2x0,5 mm?2 2 x 0,5 mm?
Collegamento Encoder TWISTATO 3x0,5mm?

Antenna RG58 max. 10 m

N.B. Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base
dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano piu carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere
riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo
manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.



5.4 Impianto tipo

1) Automazione AX0

2) Quadro comando

3) Antenna di ricezione
4) Lampeggiatore

5) Selettore

6) Fotocellule

7) Pozzetto di derivazione collegamento
8) Battute di arresto meccanico

9) Colonnina per fotocellule

5.5 Installazione dell’automazione

A Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a
seconda degli ingombri. Spetta quindi all’installatore scegliere la soluzione piu adatta.

Predisporre i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.
N.B. il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

Pozzetto di derivazione collegamenti
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Attenzione: dopo aver determinato il punto di fissaggio della staffa cancello pil idoneo, procedere al fissaggio della staffa sul
pilastro in asse orizzontale con la staffa cancello rispettando le quote riportate nel disegno sottostante e nella tabella.
Nota: aumentando la misura B, diminuiscono I'angolo di apertura e la velocita dell’anta e aumenta la spinta del motoriduttore.
Aumentando la misura A, aumentano I’angolo di apertura e la velocita dell’anta e diminuisce la spinta del motoriduttore.

7_;
o .|
e

il i

b

Staffa pilastro A

Staffa cancello

°,

SN

°

%

\

\ E /’l\
- —
|
AX302304 - AX402306 - AX412306
Ante finoa4 m
Angolo di A B C max E
apertura mm mm mm mm
90° 130 | 130 70 800
120° 150 80 0 800
120° 140 100 50 800

] el
e =
= =
S o I |
°,
—
f ‘ T
A \
m * | %
[ i
\ |
0po| \
- - 8g8 E oyl
- '
V‘
AX71230
Ante finoa7 m
Angolo di A B C max E
apertura mm mm mm mm
90° 200 | 220 | 150 | 1100
120° 220 220 100 1100

Assemblare e saldare le due parti della staffa pilastro. Fissare la staffa sul punto prestabilito con tasselli e viti adeguate o - se il

pilastro & metallico - saldarla.

|

%
/?EABM

. AX402306 - AX412306

ARARARR

4

AX71230




Saldare la staffa cancello sull’anta rispettando le quote riportate in tabella.
Nota: per i motoriduttori AX71230, & necessario inserire un ulteriore spessore di 10 mm tra il cancello e la staffa.

%/

g NN

Nota: su ante non metalliche, assemb

2,

g AN

Inserire la boccola (lubrificata) nel foro della staffa pilastro. La staffa & dotata di forature che permettono di variare I’angolo di

apertura del cancello. Fissare la coda a snodo alla staffa.

AX302304
AX402306 - AX412306

Boccola

Coda a snodo

Dado UNI7474 M8
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Aprire I’anta, inserire il perno nel foro della staffa cancello e fissarlo con rondella e dado in dotazione.

Staffa cancello

Rondella UNI6593 @8

Vite UNI5739 M8x10

Shloccare il motoriduttore (vedi paragrafo sblocco manuale), portare I'anta in posizione di massima apertura, allentare i dadi del
fermo meccanico di apertura, posizionarlo in battuta con il perno attacco e fissarlo.

Fermo meccanico
apertura

Portare I'anta in posizione di chiusura, allentare i dadi del fermo meccanico di chiusura, posizionarlo in battuta con il perno
attacco e fissarlo.

Perno attacco

Fermo meccanico chiusura




5.6 Shlocco manuale del motoriduttore

Aprire lo sportellino dello sblocco (trascinandolo), inserire la chiave trilobata e girarla

5.7 Collegamento al quadro comando

Per le operazioni di collegamento elettrico, utilizzare il pozzetto e le scatole di derivazione.

Collegamento Motoriduttore 230 V AC ad azione

ritardatainchiusura | | | | | |

Collegamento motoriduttore 230 V AC ad azione
ritardatainapertura | |1 1 1 1 |

blu
nero
verde
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><—>®O@ — marrone
575 -

]
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bianco

@) — giallo/verde

©| — marrone

Quadro comando ZM3E

.

P <>

— giallo/verde
blu
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o
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o
— > _e-
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o
© ©o-

—<—>[0

——c—>p

M+ >

f l Encoder B

sizizfinats
[ Encoder A T tf

Alimentazione
230 V AC - 50/60 Hz
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5.8 Installazione per apertura verso I'esterno

5=

Staffa supplementare
(non in dotazione)

TABELLA 1 TABELLA 2
A B E
Apertura 2 E E Apertura
90° 130 130 800 90° 200 220 1100

Saldare la staffa del pilastro con quella supplementare (non in dotazione), a cancello aperto, fissare le staffe al pilastro rispettando
le quote “A” e “B” riportate nella tabella “1”. Saldare o fissare con viti adeguate la staffa cancello rispettando la quota “E” (tabella
“1”). Infine fissare il motoriduttore alle staffe con viti e rondelle in dotazione.

~
N
N
Staffa cancello Q

Staffa pilastro

Staffa supplementare

Per i motoriduttori AX71230, fissare direttamente la staffa di serie al pilastro senza I'uso della staffa supplementare e considerare
le quote riportate nella tabella “2”.
Infine fissare il motoriduttore alle staffe con viti e rondelle in dotazione.

R

Staffa cancello

~—— Staffa pilastro

2 A
S22 1/,




Portare I'anta in posizione di chiusura, posizionare il fermo meccanico in battuta con il perno attacco e fissarlo.

ARARRNR ARy

Sy S

Fermo meccanico
apertura

Portare I'anta in posizione di apertura, posizionare il fermo meccanico in battuta con il perno attacco e fissarlo.

Perno attacco Fermo meccanico chiusura

Collegare i motoriduttori al quadro come illustrato dal disegno.

B0 [T EREEEE

UVWXYER

n |

Alimentazione
230 VAC L @ o bhianco
50/60 Hz ———> © ©]- marrone -

—> @ € verde -

marrone

nero
blu
giallo/verde

ritardata in
chiusura
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7 Manutenzione

Manutenzione straordinaria

< Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali movimen-

tazioni del dispositivo.

Registro manutenzione periodica a cura dell’utente (semestrale)

Data

Annotazioni

Firma




Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti
da ditte esterne specializzate.
1Y Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato
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7.2 Risoluzione dei problemi

o || trasmettitore ha la batteria scarica

o || trasmettitore & rotto

e Pulsante di stop & inceppato o rotto

e Pulsante di apertura/chiusura o selettore a chiave sono inceppati

MALFUNZIONAMENTI | POSSIBILI CAUSE VERIFICHE E RIMEDI
Il cancello non apre | ® Manca alimentazione o Verificare la presenza di rete
e non chiude o |l motoriduttore & sbloccato e Rivolgersi all’'assistenza

o Sostituire le pile

¢ Rivolgersi all’assistenza
* Rivolgersi all’assistenza
* Rivolgersi all'assistenza

Il cancello apre ma
non chiude

o Le fotocellule sono sollecitate

o Verificare pulizia e corretto
funzionamento delle fotocellule
* Rivolgersi all’assistenza

Non funziona il
lampeggiatore

e Lampadina bruciata

¢ Rivolgersi all’assistenza

8 Dismissione e smaltimento

W= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla
norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.
Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie
strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

@ SMALTIMENTO DELLIMBALLO
I componenti dell'imballo (cartone, plastiche etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna
difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.
Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.
NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

@ SMALTIMENTO DEL PRODOTTO
I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) &
assimilabile ai rifiuti solidi e urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri

autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei radiocomandi etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.
Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

Riferimenti normativi

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.




| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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WARNING!
important safety instructions:
READ CAREFULLY!

PREMISE
© EAPLOY THIS PRODUCT ONLY FOR THE USE FOR WHICH IT WAS EXPRESSLY MADE. ANy
OTHER USE IS DANGEROUS. CAME S.P.A. IS NOT LIABLE FOR ANY DAMAGE CAUSED BY
IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE ® KEEP THESE WARNINGS TOGETHER WITH THE
INSTALLATION AND OPERATION MANUALS THAT COME WITH THE OPERATOR.
BEFORE INSTALLING
(CHECKING WHAT'S THERE: IF YOUR EVALUATION IS NEGATIVE, DO NOT PROCEED BEFORE HAVING
COMPLIED WITH ALL SAFETY REQUIREMENTS)
© CHECK THAT THE AUTOMATED PARTS ARE IN GOOD MECHANICAL ORDER, THAT THE OPERATOR
IS LEVEL AND ALIGNED, AND THAT IT OPENS AND CLOSES PROPERLY. IVIAKE SURE YOU HAVE
SUTABLE MECHANICAL STOPS @ IF THE OPERATOR IS TO BE INSTALLED AT A HEIGHT OF OVER
2.5 M FROM THE GROUND OR OTHER ACCESS LEVEL, MAKE SURE YOU HAVE ANY NECESSARY
PROTECTIONS AND/OR WARNINGS IN PLACE ® IF ANY PEDESTRIAN OPENINGS ARE FITTED INTO
THE OPERATOR, THERE MUST ALSO BE A A SYSTEM TO BLOCK THEIR OPENING WHILE THEY ARE
MOVING ® MAKE SURE THAT THE OPENING AUTOMATED DOOR OR GATE CANNOT ENTRAP PEOPLE
AGAINST THE FIXED PARTS OF THE OPERATOR ® DO NOT INSTALL THE OPERATOR UPSIDE DOWN OR
ONTO ELEMENTS THAT COULD YIELD AND BEND. |F NECESSARY, ADD SUTTABLE REINFORCEMENTS
T0 THE ANCHORING POINTS @ DO NOT INSTALL DOOR OR GATE LEAVES ON TILTED SURFACES @
MAKE SURE ANY SPRINKLER SYSTEMS CANNOT WET THE OPERATOR FROM THE GROUND UP @
MAKE SURE THE TEMPERATURE RANGE SHOWN ON THE PRODUCT LITERATURE IS SUITABLE TO THE
CLIMATE WHERE IT WILL BE INSTALLED ® FOLLOW ALL INSTRUCTIONS AS IMPROPER INSTALLATION
MAY RESULT IN SERIOUS BODILY INJURY @ IT IS IMPORTANT TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS FOR
THE SAFETY OF PEOPLE. KEEP THESE INSTRUCTIONS.
INSTALLING
® SUMABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PREVENT
UNAUTHORIZED PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND CHILDREN ®
BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER 20 KG. IF NEED BE, USE PROPER
SAFETY HOISTING EQUIPMENT @ ALL OPENING COMMANDS (THAT IS, BUTTONS, KEY SWITCHES,
MAGNETIC READERS, AND SO ON) MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.85 M FROM THE PERIMETER
OF THE GATE'S WORKING AREA, OR WHERE THEY CANNOT BE REACHED FROM OUTSIDE THE GATE.
ALSO, ANY DIRECT COMMANDS (BUTTONS, TOUCH PANELS, AND SO ON) MUST BE INSTALLED AT
LEAST 1.5 M FROM THE GROUND AND MUST NOT BE REACHABLE BY UNAUTHORIZED PERSONS
© AL MANTAINED ACTION COMMANDS, MUST BE FITTED IN PLACES FROM WHICH THE MOVING
GATE LEAVES AND TRANSIT AND DRIVING AREAS ARE VISIBLE ® APPLY, IF MISSING, A PERMANENT
SIGN SHOWING THE POSITION OF THE RELEASE DEVICE ® BEFORE DELIVERING TO THE USERS,
MAKE SURE THE SYSTEM 1S EN 12453 STANDARD COMPLIANT (REGARDING IMPACT FORCES),
AND ALSO MAKE SURE THE SYSTEM HAS BEEN PROPERLY ADJUSTED AND THAT ANY SAFETY,
PROTECTION AND MANUAL RELEASE DEVICES ARE WORKING PROPERLY ® APPLY WARNING SIGNS
(SUCH AS THE GATE'S PLATE) WHERE NECESSARY AND IN A VISIBLE PLACE
SPECIAL USER-INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS
© KEEP GATE OPERATION AREAS CLEAN AND FREE OF ANY OBSTRUCTIONS. IMAKE SURE THAT
THE PHOTOCELLS ARE FREE OF ANY OVERGROWN VEGETATION AND THAT THE OPERATOR'S AREA
OF OPERATION IS FREE OF ANY OBSTRUCTIONS ® DO NOT ALLOW CHILDREN TO PLAY WITH FIXED
COMMANDS, OR TO LOITER IN THE GATE'S MANEUVERING AREA. KEEP ANY REMOTE CONTROL
TRANSMITTERS OR ANY OTHER COMMAND DEVICE AWAY FROM CHLDREN, TO PREVENT THE
OPERATOR FROM BEING ACCIDENTALLY ACTIVATED. ® THE APPARATUS MAY BE USED BY CHILDREN
OF EIGHT YEARS AND ABOVE AND BY PHYSICALLY, MENTALLY AND SENSORIALLY CHALLENGED
PEOPLE, OR EVEN ONES WITHOUT ANY EXPERIENCE, PROVIDED THIS HAPPENS UNDER CLOSE
SUPERVISION OR ONCE THEY HAVE BEEN PROPERLY INSTRUCTED TO USE THE APPARATUS
SAFELY AND ABOUT THE POTENTIAL HAZARDS INVOLVED. CHILDREN MUST NOT PLAY WITH THE
APPARATUS. CLEANING AND MAINTENANCE BY USERS MUST NOT BE DONE BY CHILDREN, UNLESS
PROPERLY SUPERVISED ® FREQUENTLY CHECK THE SYSTEM FOR ANY MALFUNCTIONS OR SIGNS
OF WEAR AND TEAR OR DAMAGE TO THE MOVING STRUCTURES, TO THE COMPONENT PARTS, ALL
ANCHORING POINTS, INCLUDING CABLES AND ANY ACCESSIBLE CONNECTIONS. KEEP ANY HINGES,
MOVING JOINTS AND SLIDE RAILS PROPERLY LUBRICATED ® PERFORM FUNCTIONAL CHECKS ON
THE PHOTOCELLS AND SENSITIVE SAFETY EDGES, EVERY SIX MONTHS. TO CHECK WHETHER THE
PHOTOCELLS ARE WORKING, WAVE AN OBJECT IN FRONT OF THEM WHILE THE GATE IS CLOSING;
IF THE OPERATOR INVERTS TS DIRECTION OF TRAVEL OR SUDDENLY STOPS, THE PHOTOCELLS ARE
WORKING PROPERLY. THIS IS THE ONLY MAINTENANCE OPERATION TO DO WITH THE POWER ON.
CONSTANTLY CLEAN THE PHOTOCELLS' GLASS COVERS USING A SLIGHTLY WATER-MOISTENED
CLOTH; DO NOT USE ANY SOLVENTS OR OTHER CHEMICAL PRODUCTS THAT MAY RUIN THE DEVICES
© |F REPAIRS OR MODIFICATIONS ARE REQUIRED TO THE SYSTEM, RELEASE THE OPERATOR AND
DO NOT USE IT UNTIL SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN RESTORED ® CUT OFF THE POWER SUPPLY
BEFORE RELEASING THE OPERATOR FOR MANUAL OPENINGS AND BEFORE ANY OTHER OPERATION,
TO PREVENT POTENTIALLY HAZARDOUS SITUATIONS. READ THE INSTRUCTIONS @ IF THE POWER
SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST BE REPLACED BY THE MANUFACTURER OR AUTHORIZED
TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE, OR IN ANY CASE, BY SIMILARLY QUALIFIED PERSONS, TO

PREVENT ANY RISK ® IT IS FORBIDDEN FOR USERS TO PERFORM ANY OPERATIONS THAT ARE NOT
EXPRESSLY REQUIRED OF THEM AND WHICH ARE NOT LISTED IN THE MANUALS. FOR ANY REPAIRS,
MODIFICATIONS AND ADJUSTMENTS AND FOR EXTRAORDINARY MAINTENANCE, CALL TECHNICAL
ASSISTANCE ® LOG THE JOB AND CHECKS INTO THE PERIODIC MAINTENANCE LOG.
ADDITIONAL SPECIAL RECOMMENDATIONS FOR EVERYONE

© [KEEP AWAY FROM HINGES AND MECHANICAL MOVING PARTS @ DO NOT ENTER THE OPERATOR'S
AREA OF OPERATION WHEN IT IS MOVING ® DO NOT COUNTER THE OPERATOR'S MOVEMENT AS
THS COULD RESULT IN DANGEROUS SITUATIONS ® ALWAYS PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY
DANGEROUS POINTS, WHICH HAVE TO BE LABELED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK
AND YELLOW STRIPES ® WHILE USING A SELECTOR SWITCH OR A COMMAND IN MAINTAINED
ACTIONS, KEEP CHECKING THAT THERE ARE NO PERSONS WITHIN THE OPERATING RANGE OF
ANY MOVING PARTS, UNTIL THE COMMAND IS RELEASED ® THE GATE MAY MOVE AT ANY TIME
AND WITHOUT WARNING ® ALWAYS CUT OFF THE POWER SUPPLY BEFORE PERFORMING ANY
MAINTENANCE OR CLEANING.

Danger of foot crushing

Danger! High voltage.

No transiting while maneuvering

A Danger of hand crushing
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1 Legend of symbols

Q This symbol tells you to read the section with particular care.
& This symbol tells you that the sections concern safety issues.
W= This symbol tells you what to say to the end-users.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.
2 Intended use and application

2.1 Intended use

The AXO operator is designed to automate swing gates used in residential or condominium settings..

Q The use of this product for purposes other than those described above and installation executed in a manner other than
as instructed in this technical manual are prohibited.

2.2 Application

Type AX302304 - AX402306 - AX412306 AX402306 - AX412306

Length of gate leaf (m) 2 25 3 4

Weight of gate leaf (kg) 800 600 500 300

Type AX71230

Length of gate leaf (m) 2 2.5 3 4 5 6 7
Weight of gate leaf (kg) 1000 800 700 500 400 350 300

A\ For swing gates, installing an electric lock is always recommended. This is to ensure the leaves close reliably and to protect the
gearmotor parts.

It is also recommended for irreversible gearmotors — and is mandatory where the leaves are more than 2.5 m in length.

For reversible gearmotors, electric locks are required to ensure the leaves close. The installer is responsible for installing an electric
lock, taking into account the size and type of leaf (e.g. panelled) and the installation area (e.g. windy location).

4 Description

4.1 Gate Operator

This product is engineered and manufactured by CAME S.p.A. and complies with current safety regulations. The gearmotor is
made up of two aluminium alloy half shells housing the Encoder gearmotor — which features an electric blocking mechanism — and
an epicyclical reduction system with endless screw.

230V AC surface gearmotors:

001AX302304 - irreversible gearmotor with encoder for gate leaves of up to 3 m.
001AX402306 - irreversible gearmotor with encoder for gate leaves of up to 4 m.
001AX412306 - reversible gearmotor with encoder for gate leaves of up to 4 m.
001AX71230 - reversible gearmotor with encoder for gate leaves of up to 7 m.

Control panel:
002ZM3E - Multifunction control panel with signalling display, self-diagnosis of safety devices and built-in radio decoding

Accessories:
001LOCK81 - Blocking electro-lock - single cylinder
001LOCK82 - Blocking electro-lock - double cylinder



4.2 Technical features

GEARMOTOR AX302304

Control board power supply: 230 V AC
50/60Hz

Motor power supply: 230 V AC 50/60Hz
Max draw.: 1,5A

Power: 175W

Adjustable thrust: 500+4500N
Opening time(90°): 20s

Duty cycle: 50%

Protection rating: IP44

Motor’s thermal protection: 150 C°

/Y Jf -
-20°C

4.3 Description of parts

1) Operator
2) Pilaster bracket
3) Gate bracket

4) M8x35 UNI5737 screw for securing pillar bracket

5) Bushing

6) M8 UNI5588 nut for securing pillar bracket

7) Sheath holder

AX71230

4.4 Dimensions

AX302306 - AX402306 - AX412306

GEARMOTOR AX402306 / AX412306

Control board power supply: 230 V AC
50/60Hz

Motor power supply: 230 V AC 50/60Hz
Max draw.: 1,5A

Power: 175W

Adjustable thrust: 500+4500N
Opening time(90°): 28s

Duty cycle: 30%

Protection rating: IP44

Motor’s thermal protection: 150 C°

ek A

8) Mechanical stop

GEARMOTOR AX71230

Control board power supply: 230 V AC
50/60Hz

Motor power supply: 230 V AC 50/60Hz
Max draw.: 1,5A

Power: 175W

Adjustable thrust: 500+4500N
Opening time(90°): 40s

Duty cycle: 30%

Protection rating: IP44

Motor’s thermal protection: 150 C°

ek A

9) M6X20 UNI5739 screws for mechanical stop

10) Endless screw pin
11) @8x24 UNI6593 washer

12) Gate bracket screw for securing to M8x10 UNI5739 pin

|
) )
880 !

13) Securing bracket
14) Small release door

I(@) e )

1180
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5 Installation

A Installation must be carried out by expert qualified personnel and in full compliance with current regulations.

5.1 Preliminary checks

A Before installing, do the following:
e Make sure you have suitable tubing and conduits for the electrical cables to pass through and be protected against

mechanical damage;

¢ Fit tubing to drain away any water leaks which may cause oxidation;

o @ Make sure that any connections inside the case (that provide continuance to the protective circuit) be fitted with extra
insulation as compared to the other conductive parts inside;

e Make sure the structure of the gate is sturdy, the hinges work and that the is no friction between moving and non-moving

parts;

o Make sure there is a mechanical stop for opening and closing.

5.2 Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for the installation at hand to work in total safety and compliance
with the current standards and regulations. The following figure illustrates the minimum equipment needed by the installer.

5.3 Cable list and minimum thickness

TS Type of cable Length of cable Length of cable Length of cable
1<10m 10<20m 20<30m
Control panel power supply 230 V 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?2
Motor power supply 230 V 4G x 1 mm2 4G x 1,5 mm? 4G x 2,5 mm?2
Flashing light FROR CEI 2x0,5 mm?2 2 x1mm?2 2x1,5mm?2
Photocell transmitters ggliil 2x0,5mm? 2x0.5 mm? 2x0,5mm?2
Photocell receivers 50267-2-1 4x0,5 mm2 4x0,5 mm? 4x0,5 mm?
Accessories power supply 2x0,5 mm? 2x0,5 mm? 2 x 1 mm?2
Control and safety devices 2x0,5mm? 2x0,5mm?2 2x0,5mm?2
Encoder connection TWISTATO 3x0,5mm?2
Antenna RG58 max. 10 m

N.B.: If the cable length differs from that specified in the table, then you must determine the proper cable diameter in the basis of
the actual power draw by the connected devices and depending on the standards specified in CEI EN 60204-1.
For connections that require several, sequential loads, the sizes given on the table must be re-evaluated based on actual power

draw and distances.

When connecting products that are not specified in this manual, please follow the documentation provided with said products.



5.4 Standard installation

1) AXO operator

2) Control panel

3) Reception antenna
4) Flashing light

5) Selector switch

6) Photocells

7) Electric cable junction box
8) Mechanical gate stops
9) Photocell column

5.5 Installing the operator

A The following illustrations are only examples, given that the space available for anchoring the operator and accessories may
vary from gate to gate. It is up to the installer, thus, to choose the most suitable solution.

Lay the corrugated tubing needed for the connections deriving from the junction box.
N.B. the number of tubes depends on the type of system and accessories employed.

Electric cable junction box
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Warning: after establishing the best point to which you will secure the gate bracket, secure the bracket to the pillar and make sure

the quotas shown in the table below are met.

Note: by increasing measure B, the opening angle and gate speed are reduced, while the gearmotor thrust is increased. By
increasing the measure A, the opening angle and gate speed are increases, while the gearmotor thrust is decreased.

il

il i

b

rl_
I
Pillar bracket A Gate bracket
Ol
D |
| : *
I %
W] \
\ E /’l\
- —
i
AX302304 - AX402306 - AX412306
Gate leaves of up to 4m
Opening A B C max E
angle mm mm mm mm
90° 130 130 70 800
120° 150 80 0 800
120° 140 100 50 800

] el I
_'_L \ EmE
= =
S o I |
°,
L
f ‘ T
A T
m * | %
I i
\ |
0po| \
- - 8g8 E oyl
«—— '
V‘
AX71230
Gate leaves of upto 7 m
Opening A B C max E
angle mm mm mm mm
90° 200 220 150 1100
120° 220 220 100 1100

Assemble and weld the two parts of the pillar bracket. Secure the bracket to the point you have chosen with proper plugs and

screws or - if the pillar is made of metal - weld it on.

ARARARR

%
/?EABM

|

~. AX402306 - AX412306

4

AX71230




Weld the gate bracket to the gate leaf making sure the quotas shown in the table are met.
Note: for AX71230 gearmotors, require an additional 10 mm shim between the gate and the bracket.

%/

g NN

Note: on non-metal gate leaves assemble and weld the two parts of the bracket and secure them with proper

screws. Secure the tail joint to the bracket.

AR

e@\
? ' 23
00
fcoo
\Y

g AN

Insert the bushing (lubricated) into the pillar bracket’s hole. The bracket has holes that allow the opening angle to be changed.
Secure the tail joint to the bracket.

m m m J — ;/ Bushing

Tail joint

Nut UNI 7474 M8

Bushing
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Open the gate leaf and insert the pin into the gate bracket and secure it using a washer and nut.

Gate bracket

UNI6593 @8 washer

Screw UNI5739 M8x10

Release the gearmotor (see paragraph on manual release), completely open the gate leaf, loosen the nuts of the opening
mechanical stop and position it up against the attachment pin, then secure it.

Opening
mechanical stop

Close the gate leaf, loosen the nuts on the closing mechanical stop, place it up against the attachment pin, then secure it.

Attachment pin

Closing mechanical stop




Slide open the small door that protects the release, insert the tri-lobed key and turn it.

5.6 Manual release of the gearmotor

suoponsul feulbiio pajesuel] - 'y'd's INYI @ - £202/01 - N3-22020v [enuey - 04 ‘d
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Connecting the 230 V AC delayed closing

Connecting the 230 V AC delayed opening gearmotor
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Power
230 V AC - 50/60 Hz
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5.7 Connecting to the control panel

For the electrical connection procedures, use the junction box and branching boxes.

ZM3E Control panel
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5.8 Outward opening installation

5=

(non-issued)

Supplementary
bracket
TABLE 1 TABLE 2
. A B E
Opening e E B Opening
90° 130 130 800 90° 200 220 1100

Weld pillar bracket to the non-issued supplementary bracket, while gate is open, then secure the brackets to the pillar, making
sure the “A” and “B” quotas shown in table 1 are met. Weld, or secure with proper screws, the gate bracket, making sure the “E”
quota is met, as shown in table 1. Finally, secure the gearmotor to the brackets with the issued screws and washers.

Gate bracket

Pillar bracket

Extra bracket

For AX71230 gearmotors, directly secure the standard issue bracket to the pillar without using the supplementary bracket, while
taking into account the measurements shown in table 2.
Finally, secure the gearmotor to the brackets with the issued screws and washers.

R

Gate bracket

2 A
S22 1/,

" Pillar bracket




Fully close the gate-leaf, place the mechanical stop against it with the pin attachment and fix it in place.

Sy S
TR R,

Opening
mechanical stop

Fully open the gate-leaf, place the mechanical stop against it with the pin attachment and fix it in place.

Attachment pin

Closing mechanical stop

Connect the gearmotors to the panel as shown in the diagram.

EEE HHHEHH HEQH HHH

UVWXYER

T |

Power
230V AC ——— 0 _@r
50/60 Hz - »[© @ brown

——> @ ©- green

brown -/ Cclosing
black - | action
blue

yellow/green

white

\ brown —
green  —
brown -/ pelayed
. black  —|opening
- blue — | action

D<—> B o yellow/green —
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7 Maintenance

Extraordinary maintenance

< Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidentally activating the operator.

Periodic maintenance log kept by users (every six months)

Date

Notes

Signature




Extraordinary maintenance

A The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialized
contractors.
[} Any extraordinary maintenance jobs must be done only by specialized technicians.

Extraordinary maintenance log

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed
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7.2 Trouble shooting

MALFUNCTIONS POSSIBLE CAUSES CHECK AND REMEDIES
The gate will not ¢ There is no power o Check that the power is up
open nor close e The gearmotor is released e (Call assistance

e The transmitter’s batteries are run down  Replace batteries

e The transmitter is broken o Call assistance

e The stop button is either stuck or broken o Call assistance

e The opening/closing button or the selector switch are stuck e Call assistance
The gate opens but | e The photocells are engaged ¢ Check that photocells are
will not close clean and in good working

order
e Call assistance

The Flashing light e The bulb is burnt e Call assistance
does not work

8 Phasing out and disposal

=" CAME S.p.A. employs a UNI EN ISO 14001 certified and compliant environmental protection system at its plants, to ensure
that environmental safeguarding.

We ask you to keep protecting the environment, as CAME deems it to be one of the fundamental points of its market operations
strategies, by simply following these brief guidelines when disposing.

@ DISPOSING THE PACKING MATERIALS

The packing components (cardboard, plastic, etc.) are solid urban waste and may be disposed of without any particular
difficulty, by simply separating them so that they can be recycled.

Before actions it is always advisable to check the pertinent legislation where installation will take place.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

@ DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made using different types of materials.

The majority of them (aluminium, plastic, iron, electric cables) can be considered to be solid urban waste.
They may be recycled at authorised firms.

Other components (electrical circuit board, remote control batteries etc.) may contain hazardous waste.
They must, thus, be removed and turned in to licensed firms for their disposal.

Before acting always check the local laws on the matter.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

DECLARATION OF CONFORMITY

The product complies with the applicable reference directives.



The contents of this manual may change, at any time, and without notice.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

Manual FA02022-EN - 10/2023 - © CAME S.p.A. - Translated original instructions



Automatisme FAO2022-FR
pour portails battants
g3

TTTT

AX302304
AX402306/AX412306
AX71230

MANUEL D’ INSTALLATION



ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

AVANT-PROPOS

© CE PRODUT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILSATION POUR LAQUELLE IL A ETE
EXPRESSEMENT CONGU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME DANGEREUSE.
LA SOCETE caME S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'EVENTUELS DOMMAGES
PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES ET DERAISONNABLES ® CONSERVER
CES INSTRUCTIONS AVEC LES MANUELS D'INSTALLATION ET D'UTILISATION DES COMPOSANTS DU
SYSTEME D'AUTOMATISATION.

AVANT L'INSTALLATION
(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT : EN CAS D'EVALUATION NEGATIVE, NE PROCEDER A
L'INSTALLATION QU'APRES AVOR EFFECTUE LA MISE EN SECURITE CONFORME)
© S'ASSURER QUE LA PARTIE A AUTOMATISER EST EN BON ETAT MECANIQUE, QU'ELLE EST
EQUIIBREE ET ALIGNEE, ET QU'ELLE S'OUVRE ET SE FERME CORRECTEMENT. S'ASSURER EN
OUTRE DE LA PRESENCE DE BUTEES MECANIQUES APPROPRIEES @ EN CAS D'INSTALLATION DE
' AUTOMATISME A UNE HAUTEUR INFERIEURE A 2,5 M PAR RAPPORT AU SOL OU PAR RAPPORT
A UN AUTRE NIVEAU D'ACCES, EVALUER LA NECESSITE D' EVENTUELS DISPOSITIFS DE PROTECTION
ET/0U D'AVERTISSEMENT ® EN CAS D'OUVERTURES PIETONNIERES DANS LES VANTAUX A
AUTOMATISER, PREVOIR UN SYSTEME DE BLOCAGE DE LEUR OUVERTURE DURANT LE MOUVEMENT
® S'ASSURER QUE L'OUVERTURE DU VANTALL AUTOMATISE NE PROVOQUE AUCUN COINCEMENT
AVEC LES PARTIES FIXES PRESENTES TOUT AUTOUR @ NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME
DANS LE SENS INVERSE OU SUR DES ELEMENTS QUI POURRAEENT SE PLIER. SI NECESSARE,
RENFORCER LES POINTS DE FIXATION ® NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME SUR DES VANTAUX
NON POSITIONNES SUR UNE SURFACE PLANE ® S'ASSURER QUE LES EVENTUELS DISPOSITIFS
D'ARROSAGE NE PEUVENT PAS MOUILLER L'AUTOMATISME DE BAS EN HAUT ® S'ASSURER QUE
LA TEMPERATURE DU LIEU D'INSTALLATION CORRESPOND A CFLLE INDIQUEE SUR L'AUTOMATISME
© SUVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS ETANT DONNE QU'UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT
PROVOQUER DE GRAVES LESIONS @ IL EST IMPORTANT, POUR LA SECURITE DES PERSONNES, DE
SUVRE CES INSTRUCTIONS. CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

INSTALLATION
© SIGNALER ET DELIMITER CORRECTEMENT LE CHANTIER AFIN D'EVITER TOUT ACGES IMPRUDENT
A LA ZONE DE TRAVAL DE LA PART DE PERSONNES NON AUTORISEES, NOTAMMENT DES MINEURS
ET DES ENFANTS @ MANIPULER LES AUTOMATISMES DE PLUS DE 20 K& AVEC UNE EXTREME
PRUDENCE. PREVOR, SI NECESSARE, DES INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION
EN TOUTE SECURITE ® TOUTES LES COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS, SELECTEURS A CLE,
LECTEURS MAGNETIQUES, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLEES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE
DE LA ZONE D'ACTIONNEMENT DU PORTAL, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSBLES DE
L'EXTERIEUR A TRAVERS LE PORTAIL. LES COMMANDES DIRECTES (A BOUTON, A EFFLEUREMENT,
£7C.) DOVENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES A UNE HAUTEUR MINIMUM DE 1,5 M ET ETRE
INACCESSIBLES AU PUBLIC ® TOUTES LES COMMANDES EN MODALITE « ACTION MAINTENUE »
DOIVENT ETRE POSITIONNEES DANS DES ENDROITS PERMETTANT DE VISUALISER LES VANTAUX EN
MOUVEMENT AINSI QUE LES ZONES CORRESPONDANTES DE PASSAGE OU D'ACTIONNEMENT ®
APPLIQUER UNE ETIQUETTE PERMANENTE INDIQUANT LA POSITION DU DISPOSITIF DE DEBLOCAGE
© AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L'UTIUISATEUR, EN CONTROLER LA CONFORMITE A LA
NORME EN 12453 (ESSAIS D'IMPACT), S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BEEN ETE REGLE
COMME IL FAUT ET QUE LES DISPOSITIFS DE SECURITE, DE PROTECTION ET DE DEBLOCAGE
MANUEL FONCTIONNENT CORRECTEMENT @ LES SYMBOLES D'AVERTISSEMENT (EX. : PLAQUETTE
PORTAIL) DOIVENT ETRE APPLIQUES DANS DES ENDROITS SPECIFIQUES ET BIEN EN VUE.
INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR LES UTILISATEURS

© DEGAGER ET NETTOYER LES ZONES D'ACTIONNEMENT DU PORTAIL. S'ASSURER DE L' ABSENCE
DE TOUTE VEGETATION DANS LE RAYON D'ACTION DES PHOTOCELLULES ET DE TOUT OBSTACLE
DANS CELUI DE L'AUTOMATISME ® NE PAS PERMETTRE AUX ENFANTS DE JOUER AVEC LES
DISPOSITIFS DE COMMANDE FIXES OU DE STATIONNER DANS LA ZONE DE MANCEUVRE DU PORTAL.
CONSERVER HORS DE LEUR PORTEE LES DISPOSITIFS DE COMMANDE A DISTANCE (EMETTEURS),
0U TOUT AUTRE DISPOSITIF DE COMMANDE, AFIN D'EVITER L' ACTIONNEMENT INVOLONTAIRE DE
L'AUTOMATISME. ® L’APPAREIL PEUT ETRE UTILISE PAR DES ENFANTS AGES D'AU MOINS 8 ANS
ET PAR DES PERSONNES AUX CAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES REDUITES,
0U PAR DES PERSONNES DOTEES D'UNE EXPERIENCE ET D'UNE CONNAISSANCE INSUFFISANTES,
A CONDITION QU'ELLES SOIENT SURVEILLEES OU QU'ELLES AENT RECU DES INSTRUCTIONS SUR
L'UTILISATION EN TOUTE SECURITE DE L'APPAREIL ET SUR LA COMPREHENSION DES DANGERS
Y ETANT LES. LES ENFANTS NE DONENT PAS JOUER AVEC L'APPAREIL. LE NETTOVAGE ET
L'ENTRETIEN QUE DOIT EFFECTUER L'UTILISATEUR NE DOIVENT PAS ETRE CONFIES A DES ENFANTS
LAISSES SANS SURVEILLANCE ® CONTROLER SOUVENT L'INSTALLATION AFIN DE S'ASSURER DE
L'ABSENCE D'ANOMALIES ET DE SIGNES D'USURE OU DE DOMMAGES SUR LES STRUCTURES
MOBILES, LES COMPOSANTS DE L' AUTOMATISME, TOUS LES POINTS ET DISPOSITIFS DE FIXATION,
LES CABLES ET LES CONNEXIONS ACCESSIBLES. LES POINTS D'ARTICULATION (CHARNIERES) ET
DE FROTTEMENT (GLISSIERES) DONVENT TOUJOURS ETRE LUBRIFIES ET PROPRES ® CONTROLER
LE BON FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES ET DES BORDS SENSIBLES TOUS LES SX MOIS.

POUR S'ASSURER DU BON FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES, Y PASSER DEVANT UN OBJET
DURANT LA FERMETURE ; SI L'AUTOMATISME INVERSE LE SENS DE LA MARCHE OU QU'IL SE
BLOQUE, LES PHOTOCELLULES FONCTIONNENT CORRECTEMENT. |L S'AGIT DE L 'UNIQUE OPERATION
D'ENTRETIEN A EFFECTUER AVEC L'AUTOMATISME SOUS TENSION. ASSURER UN NETTOYAGE
CONSTANT DES VERRES DES PHOTOCELLULES (UTILISER UN CHIFFON LEGEREMENT HUMIDIFIE
D'EAU ; NE PAS UTIUSER DE SOLVANTS NI D'AUTRES PRODUITS CHIMIQUES QUI POURRAIENT
ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) ® EN CAS DE REPARATIONS OU DE MODIFICATIONS NECESSAIRES
DES REGLAGES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER L'AUTOMATISME ET NE L'UTILISER QU'APRES
LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS DE SECURITE ® COUPER LE COURANT ELECTRIQUE
AVANT DE DEBLOQUER L'AUTOMATISME POUR DES OUVERTURES MANUELLES ET AVANT TOUTE
AUTRE OPERATION AFIN D'EVITER LES SITUATIONS DE DANGER POTENTIELLES. CONSULTER LES
INSTRUCTIONS @ SI LE CABLE D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT
ETRE EFFECTUE PAR LE FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSISTANGE TECHNIQUE, OU PAR
UNE PERSONNE AYANT SON MEME NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE ®
IL EST INTERDIT A L'UTIUSATEUR D'EXECUTER DES OPERATIONS QUI NE LUI AURAEENT PAS ETE
EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE SERAENT PAS INDIQUEES DANS LES MANUELS. POUR
LES REPARATIONS, LES MODIFICATIONS DES REGLAGES ET POUR LES ENTRETIENS CURATIFS,
S'ADRESSER A L'ASSISTANGE TECHNIQUE ® NOTER L'EXECUTION DES CONTROLES SUR LE
REGISTRE DES ENTRETIENS PERIODIQUES.
) INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR TOUS

© EVITER D'INTERVENR A PROXIMITE DES CHARNIERES OU DES ORGANES MECANIQUES EN
MOUVEMENT @ NE PAS PENETRER DANS LE RAYON D'ACTION DE L'AUTOMATISMEE LORSQUE
CE DERNIER EST EN MOUVEMENT @ NE PAS S'OPPOSER AU MOUVEMENT DE L'AUTOMATISME
AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION DANGEREUSE ® FAIRE TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS
DANGEREUX QUI DEVRONT ETRE SIGNALES PAR DES PICTOGRAMMES ET/0U DES BANDES JAUNES
ET NORES SPECIFIQUES ® DURANT L'UTILISATION D'UN| SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE EN
MODALITE « ACTION MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE TOUTE PERSONNE
DANS LE RAYON D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU RELACHEMENT DE LA
COMMANDE ® L'ACTIONNEMENT DE L'AUTOMATISME PEUT AVOIR LIEU A TOUT MOMENT ET SANS
PREAVIS ® TOUJOURS COUPER LE COURANT ELECTRIQUE DURANT LES OPERATIONS DE NETTOYAGE
U D'ENTRETIEN

Danger parties sous tension

Passage interdit durant la manceuvre

A Danger d'écrasement des mains
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1 Légende des symboles

Q Ce symbole signale les parties a lire attentivement.
& Ce symbole signale les parties concernant la sécurité.
W= Ce symbole signale les indications & communiquer a I'usager.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.
2 Destinations et conditions d’emploi

2.1 Usage prévu

L’automatisme de AXO a été concu pour automatiser les portails battants des maisons individuelles ou des copropriétés.
Q Tout montage et utilisation qui different des indications techniques de ce manuel sont interdits.

2.2 Conditions d’emploi
Type AX302304 - AX402306 - AX412306 AX402306 - AX412306
Longueur porte (m) 2 2.5 3 4
Poids porte (kg) 800 600 500 300
Type AX71230
Longueur porte (m) 2 2.5 3 4 5 6 7
Poids porte (kg) 1000 800 700 500 400 350 300

A Pour les portails battants, I'installation d’une serrure de verrouillage électrique est toujours recommandée afin de garantir une
fermeture fiable des portails et de protéger les engrenages des motoréducteurs.

En cas de motoréducteurs irréversibles, elle est toujours recommandée, mais devient obligatoire pour les vantaux d’une longueur
supérieure a 2,5 m.

Elle est par contre nécessaire en présence de motoréducteurs réversibles pour garantir la fermeture du portail. Dans ce dernier cas,
c’est toujours I'installateur qui choisit de l'installer, en tenant compte des dimensions et du type de portail (par exemple, lambrissé) et
de la zone d’installation (par exemple, une zone venteuse).

4 Description

4.1 Automatisme

Le produit a été concu et fabriqué par CAME S.p.A. conformément aux normes de sécurité en vigueur.
Le motoréducteur est composé de deux demi-coques en fusion d’aluminium a Pintérieur desquelles sont placés un motoréducteur
a Encodeur avec électroblocage et un systéme de réduction épicycloidal a vis sans fin.

Motoréducteurs extérieurs en 230 V AC:

001AX302304 - Motoréducteur irréversible avec encodeur pour vantaux jusqu’a 3 m.
001AX402306 - Motoréducteur irréversible avec encodeur pour vantaux jusqu’a 4 m.
001AX412306 - Motoréducteur réversible avec encodeur pour vantaux jusqu’a 4 m.
001AX71230 - Motoréducteur réversible avec encodeur pour vantaux jusqu’a 7 m.

Armoire de commande:
002ZM3E - Armoire de commande multifonctions avec écran de signalisation, autodiagnostic des dispositifs de sécurité et décoda-
ge radio incorporé.

Accessoires:
001LOCK81 - Serrure électrique de blocage - cylindre simple
001LOCK82 - Serrure électrique de blocage - cylindre double



4.2 Informations techniques

MOTOREDUCTEUR AX302304 MOTOREDUCTEUR AX402306 / AX412306 MOTOREDUCTEUR AX71230

Alimentation armoire: 230 V AC 50/60Hz  Alimentation armoire: 230 V AC 50/60Hz Alimentation armoire: 230 V AC 50/60Hz
Alimentation moteur: 230 V AC 50/60Hz  Alimentation moteur: 230 V AC 50/60Hz Alimentation moteur: 230 V AC 50/60Hz

Absorption max.: 1,5A Absorption max.: 1,5A Absorption max.: 1,5A

Puissance: 175W Puissance: 175W Puissance: 175W

Poussée réglable: 500--4500N Poussée réglable: 500+4500N Poussée réglable: 500+4500N
Temps d’ouverture (90°): 20s Temps d’ouverture (90°): 28s Temps d’ouverture (90°): 40s
Intermittence travail: 50% Intermittence travail: 30% Intermittence travail: 30%

Degré de protection: IP44 Degré de protection: IP44 Degré de protection: IP44
Thermoprotection moteur: 150 C° Thermoprotection moteur: 150 C° Thermoprotection moteur: 150 C°

wA A wA A wA A

4.3 Description des parties

1) Motoréducteur 9) Vis M6x20 UNI5739 pour arrét mécanique

2) Etrier pilier 10) Goujon d’attache de la vis sans fin

3) Etrier portail 11) Rondelle @8x24 UNI6593

4) Vis M8x35 UNI5737 pour fixation bride pilier 12) Vis fixation bride portail au goujon d’attache M8x10
5) Bague UNI5739

6) Ecrou M8 UNI5588 pour fixation bride pilier 13) Bride de fixation

7) Passe gaine 14) Volet de déblocage

8) Arrét mécanique

AX71230  AX302306 - AX402306 - AX412306

4.4 Dimensions

|
) VEN
880 !

I(@) e )

1180
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5 Installation

A Le montage doit étre effectué par du personnel qualifié et expérimenté et dans le respect des normes en vigueur.

5.1 Controles préliminaires

A Avant de procéder au montage, il est nécessaire de:
o Prévoir un disjoncteur omnipolaire approprié, avec plus de 3 mm. de distance entre les contacts pour sélectionner
I’alimentation.
o Prévoir un tuyau pour le drainage afin d’éviter les stagnations qui pourraient provoquer des oxydations;

o (D Contrdler que les connexions éventuelles a I'intérieur du conteneur (réalisées pour continuer le circuit de protection) sont
équipées d’une isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices présentes a l'intérieur;

o Vérifier que le chassis du portail est robuste, les charniéres en état de marche et qu'il n’y a pas de frottement entre les partie
sfixes et les parties mobiles;

o Vérifier la présence d’une butée d’arrét mécanique en ouverture et une en fermeture.

5.2 Outils et matériel

Assurez-vous d’avoir tous les outils et le matériel nécessaire pour effectuer le montage de 'automatisme en toute sécurité et
conformément aux normes en vigueur. Sur la planche, quelques exemples de matériel pour linstallateur.

d

5.3 Types de cables et épaisseurs minimales

BranChomen Tyge de Longueur cable Longueur cable Longueur cable
cable 1<10m 10<20m 20<30m
Alimentation armoire 230 V 3G x 1,5 mm? 3G X 2,5 mm? 3G x 4 mm?
Alimentation moteur 24V 4G x 1 mm?2 4G x 1,5 mm? 4G x 2,5 mm?
Clignotant FROR CEl 2x0,5mm?2 2x1mm?2 2x1,5 mm?2
Emetteurs photocellules sglifl 2 x 0,5 mm? 2 x 0.5 mm? 2x0,5 mm?
Récepteurs photocellules 50267-2-1 4x0,5 mm2 4x0,5 mm2 4x0,5 mm?
Alimentation accessoires 2x0,5mm?2 2x0,5mm? 2x1 mm?2
Dispositifs de commande et de sécurité 2x0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2x0,5 mm?
Branchement Encodeur TWISTATO 3x0,5mm?
Antenne RG58 max. 10 m

N.B. Au cas ou les cables auraient une longueur différente de celle prévue dans le tableau, on détermine la section des

cables surla base de I'absorption effective des dispositifs branchés en suivant les prescriptions indiquées dans la normative
CEI EN 60204-1.

Pour les branchements qui prévoient plusieurs charges sur la méme ligne (séquentiels), il faut revoir les dimensions indiquées sur
le tableau sur la base des absorptions et des distances effectives. Pour les branchements de produits qui ne sont pas présents
sur ce manuel la documentation de référence est celle qui est fournie avec lesdits produits.



5.4 Installation Type

1) Automatisme de AXO
2) Armoire de commande
3) Antenne de réception
4) Clignotant de signalisation

5) Sélecteur

6) Photocellules

7) Boite de dérivation pour connexions
8) Butées d’arrét mécanique
9) Colonne pour photocellule

5.5 Installation de I'automatisme

A Les dessins présentés ne sont que des exemples étant donné que I'espace disponible pour le fixage de 'automatisme et de
ses accessoires dépend des encombrements. C’est l'installateur qui devra choisir la solution la plus appropriée.

Prévoyez les tubes ondulés nécessaires pour les connexions en provenance de la boite de dérivation des connexions.
N.B. le nombre de tubes dépend de Pinstallation et des accessoires prévus.

Boite de dérivation pour connexions
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Attention : apres avoir établi le lieu le mieux approprié pour le fixage de I’étrier portail, fixez I’étrier sur le pilier, en respectant les

cotes indiquées sur le dessin ci-dessous et sur le tableau.

N.B : en augmentant la mesure B, I'angle d’ouverture et la vitesse de la porte diminuent tandis que la poussée du motoréducteur
augmente. En augmentant la mesure A, I'angle d’ouverture et la vitesse de la porte augmentent tandis que la poussée du

motoréducteur diminue..

T‘;‘I—E:QL
= A ;

il i

Etrier pilier A Etrier portail

°,
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E e

i i
1/

AX302304 - AX402306 - AX412306

Vantail jusqu’a 4 m
Angle A B C max E
d’ouverture | mm mm mm mm
90° 130 130 70 800
120° 150 80 0 800
120° 140 100 50 800

g ;
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AX71230
Vantail jusqu’a 7 m
Angle A B | Cmax E
d’ouverture | mm mm mm mm
90° 200 220 150 1100
120° 220 220 100 1100

Assemblez et soudez les deux parties de I'étrier pilier. Sur le lieu préalablement défini fixez I'étrier avec les chevilles et les vis

appropriées ou - si le pilier est en métal - soudez-le.

|

%
/?EABM

. AX402306 - AX412306

ARARARR

4

AX71230




Soudez I'étrier portail sur la porte en respectant les cotes indiquées sur le tableau.
Remarque : pour les motoréducteurs AX71230, il est nécessaire d’introduire une cale supplémentaire de 10 mm entre le portail et la
bride.

%/

g NN

2,

g AN

Introduisez la bague (graissée) dans le trou de I'étrier pilier. Létrier est muni de trous qui permettent de varier I'angle d’ouverture
du portail. Fixez la queue a articulation a I'étrier.

Queue a articulation

Ecrou UNI 7474 M8
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Ouvrez la porte et introduisez la broche dans I'étrier portail et fixez-la avec la rondelle et I'écrou.

Etrier portail

Rondelle UNI6593 @8

Vis UNI5739 M8x10

Débloquez le motoréducteur (voir paragraphe déblocage manuel), mettez la porte en position d’ouverture maximale, desserrez les
écrous de I'arrét mécanique d’ouverture, placez-le en butée avec la broche d’attache et fixez-le

Broche
d’attache

Arrét mécanique
ouverture

Mettez la porte en position de fermeture, desserrez les écrous de I’arrét mécanique de fermeture, placez-le en butée avec la
broche d’attache et fixez-le.

Broche d’attache

Arrét mécanique fermeture




5.6 Déblocage manuel du motoréducteur

Ouvrez le volet de protection du déblocage (en le trainant), introduisez et faites tourner la clé trilobée.

5.7 Connexion a I'armoire de commande

Pour les opérations de connexion électrique, utilisez le boitier et les boites de dérivation des connexions.

Connexion Motoréducteur 230 V AC a action

retardée en fermeture] | | |
N///}TT V= '

Connexion motoréducteur 230 V AC a action retardée

— jaune/vert
bleu
noir

marron
vert
marron
blanc

Armoire de commande ZM3E

.

e @
e g -
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en ouverture.

— jaune/vert —
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noir
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blanc
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230V AC - 50/60 Hz
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5.8 Installation pour ouverture vers I'extérieur

5=

Bride supplémentaire
(non fournie)

TABLEAU 1 TABLEAU 2
Ouverture e E B Ouverture b = E
90° 130 130 800 90° 200 220 1100

Soudez la bride du pilier avec celle supplémentaire (non fournie), avec le portail ouvert, fixez les brides au pilier en respectant les
mesures “A” et ”’B” reportées sur le tableau ”’1”. Soudez ou fixez la bride portail avec les vis appropriées toujours en respectant la
mesure “E” (tableau ’1”). Enfin fixez le motoréducteur aux brides avec les vis et les rondelles en dotation.

Etrier portail

Etrier pilier

Etrier supplémentaire

Pour les motoréducteurs AX71230, fixez directement la bride de série au pilier sans utiliser la bride supplémentaire et tenez
compte des chiffres reportées sur le tableau 2",
Branchez les motoréducteurs & I'armoire de commande comme sur le dessin.
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Placez le vantail en position de fermeture, placez I'arrét mécanique en butée avec le goujon d’attache et fixez-le.
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Arrét mécanique
ouverture

Placez le vantail en position d’ouverture, placez I’arrét mécanique en butée avec le goujon d’attache et fixez-le.

Broche d'attache Arrét mécanique fermeture

Branchez les motoréducteurs a I'armoire de commande comme sur le dessin.
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7 Maintenance

Entretien curatif

<= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des dépla-

cements accidentels du dispositif.

Registre entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date

Remarques

Signature




Entretien curatif

A Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des
sociétés externes spécialisées.
[ Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée
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7.2 Résolution des problémes

MAUVAIS CAUSES POSSIBLES CONTROLES ET SOLUTIONS
FONCTIONNEMENT
Le portail ne s’ouvre | e Il n’y a pas d’alimentation. o Vérifiez la présence de réseau.
pas et il ne se ferme | ¢ Le motoréducteur est débloqué. o Adressez-vous au service aprés-vente.
pas. o La batterie de 'émetteur est déchargée. ® Changez les piles.
o ’émetteur est cassé. o Adressez-vous au service apres-vente
o Le bouton-poussoir de stop est coincé ou cassé. o Adressez-vous au service apres-vente.
o Le bouton d’ouverture/fermeture ou le sélecteur a clé sont | e Adressez-vous au service aprés-vente.
coincés.
Le portail s’ouvre, e Les photocellules sont sollicitées.  Controlez si les photocellules sont
mais il ne se ferme propres et en état de marche.
pas. o Adressez-vous au service aprés-vente.
Le clignotant ne o La lampe est briilée. o Adressez-vous au service aprés-vente.
marche pas.

8 Démolition et élimination

W—=- CAME S.p.A. dispose au sein de son établissement d’un Systeme de Gestion de I'Environnement certifié et conforme a la
norme UNI EN ISO 14001 pour garantir le respect et la sauvegarde de I'environnement.

L'usager est prié de continuer cet effort de sauvegarde de I’environnement que Came considere comme un des facteurs de déve-
loppement de ses stratégies de fabrication et commerciales, en suivant ces bréves indications concernant le recyclage:

@ ELIMINATION DE ’EMBALLAGE

Les éléments de I'emballage (carton, plastique etc.) sont tous des produits assimilables aux déchets solides urbains. lls peuvent
donc étre éliminés sans aucun probléme, tout simplement en les triant pour pouvoir les recycler.

Avant de procéder, il est nécessaire de s’informer sur laréglementation en vigueur en lamatiére dans le pays o le dispositif est monté.
NE PAS JETER N’IMPORTE OU !

@ ELIMINATION DU DISPOSITIF

Nos produits sont constitués de différents matériaux. La plupart d’entre eux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont
assimilables aux déchets solides urbains. lls peuvent donc étre recyclés en les triant et en les portant dans un des centres spécia-
lisés pour le ramassage des déchets.

Par contre, les autres composants (cartes électroniques, batteries des radiocommandes etc.) peuvent contenir des substances
polluantes.

Il faut donc les confier aux sociétés chargées du traitement et de I'élimination des déchets.

Avant de procéder, il est nécessaire de s’informer sur la réglementation en vigueur en la matiére dans le pays ou le dispositif est
monté.

NE PAS JETER N’IMPORTE OU !

DECLARATION DE CONFORMITE

Le produit est conforme aux directives de référence applicables.



Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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MpuBoa ang pacnaluHbIX FA02022-RU

BOPOT
3

TTTT

AX302304
AX402306/AX412306
AX71230

PYKOBOACTBO M0 YCTAHOBKE



BHUMAHUE!
BaxHble npaBnna TEXHNKN 6e3onacHocTu:
TPOYUTANTE BHUMATEJIbHO!

MPEaucRoBME
© JIAHHOE V3ENVE JIONKHO VCTIONb3OBATBCS UCKTIOYUTENBHO M0 HASHAEHIIO.
JTIOBOE ZIPYFOF MPUMEHEHVE PACCMATPYBAETCS KAK OMACHOE. CAME S.p.A. CHUMAET
C CEBS BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3A BO3MOXKHbIV YLLIEPB, HAHECEHHBIA B PESY/ILTATE
HEMPABINBHOTO WICTIONb30BAHVA OBOPYIOBAHVA ® XPAHATE 3TUA MPELYIPEXZEHVA
BMECTE G MHCTPYKLSIMI 110 MOHTAXKY W SKCYATALIIA KOMTIOHEHTOB ABTOMATUHECKOIA
CUCTEMbI.
TEPER YCTAHOBKO
(TTPOBEPKA  CYLLIECTBYIOLLIEFO  COCTOSHUS: EC/M MPOBEPKA [ATIA OTPLIATENbHBIE
PEYNTATbI, HEOBXOZMMO MOBPEMEHITb C HAYATIOM MOHTAXHbIX PABOT [0 TEX
1I0P, MOKA YCAIOBWSt PABOTHI HE BY/IYT MOMHOCTHIO COOTBETCTBOBATH TPEBOBAHMSAM
BE3OMACHOCTH)
© [TPOBEPSTE, UTOBbI MOJBAKHAS YACTb CUCTEMbI BbITA B XOPOLLEM COCTOSIHMM,
OTPEMYIMPOBAHA 11 CBATIAHCVIPOBAHA, WCTIPABHO OTKPBIBANIACH 1 3AKPBIBATIAC.
YEEMTECH B HATMYAM  COOTBETCTBYIOLLYAX MEXAHWYECKVX YTIOPOB ®  ECIIA
ABTOMATUHECKASI CUCTEMA [IOJDKHA BbiTb YCTAHOBNEHA HA BbICOTE HWKE 2,5
M HATL TIONIOM WM [IPYTUM NOKPBITVEM, MPOBEPSTE HEOBXOIMMOCTb B YCTAHOBKE
LONOMHATENbHbIX 3ALUWTHBIX MPUCMIOCOBAEHWIA WM MPEAYTIPEXIAIOLLX 3HAKOB
® £CAW B CTBOPKAX MPELYCMOTPEHbI MPOXOZbI /IR MEWEXOIOB, YCTAHOBHTE
BAOK/POBOYHbI/  MEXAH3M, MPELOTBPALLAIOLLMIA WX OTKPHIBAHUE BO  BPEMS
IBWKEHMA ® YBELUTECH B TOM, YTO OTKPBIBAHUE ABTOMATVISVIPOBAHHOI CTBOPKM
HE MPUBELET K BOBHUKHOBEHVIO OMACHBIX CUTYALI, BbISBAHHBIX 3AXVMOM
MEXY MOABWKHBIMA KOMMOHEHTAMUA CHICTEMbI 1A OKPY)KAIOLLIMMIA- HETOZIBVKHBIMIA
OBBEKTAMI ® 3ATIPELLIAETCS YCTAHABIMBATH ABTOMATIAKY B MEPEBEPHYTOM MONOMKEHIN
WA HA SMEMEHTBI, CKNIOHHBIE K MPOTMBAHMIO. [TPY HEOBXOMMMOCTY MCTONb3YITE
YCPMTENbHBIE ETATIA B MECTAX KPETUIEHIAS ® HE YCTAHABTVIBAVITE BOPOTA B MECTAX,
T1IE ZIOPOTA WIET MO/, YKIOHOM (HA HAKMOHHOIA MOBEPXHOCTY) ® MPOBEPHTE, YTOBbI
B3N HE BbUIO MPPUTALVOHHBIX YCTPOIACTB, KOTOPBIE MOMYT HAMONMTb MPYBOJ
CHA3Y ® [POBEPLTE, YTOBbl [MATIASOH TEMIEPATYP, YKAAHHBIA B HACTOSILLIEA
VHCTPYKLIVV, COOTBETCTBOBAN TEMMEPATYPE OKPYMKAIOLLIEV CPETIb| B MECTE YCTAHOBKY
© BH/MATENLHO CIIEAVVITE MIPUBEAEHHBIM HAKE MHCTPYKUWMAM:  HEMPABWIBHAS
YCTAHOBKA MOXET MPUBECTU K CEPBESHHIM TPABMAM ® CTPOTO CTIEAYVTE [AHHBIM
VHCTPYKLVSIM 110 BE3OMACHOCTI. XPAHITE X B HATIEXKHOM 1 GE3OMACHOM MECTE.
MonTax
© OBO3HAYTE W OTZEIWTE YYACTOK MPOBEAEHIS MOHTAXHbIX PABOT C LEbIO
MIPENIOTBPALLIEHAS ZIOCTYIA K HEMY MOCTOPOHHYX, OCOBEHHO JIETEW ® MPOSBASIATE
MAKCUMATBHYIO OCTOPOXXHOCTb MPY OBPALLIEHIAN G ABTOMATUKOM, MACCA KOTOPOA
MPEBLILAET 20 Kr. B 3TOM CNYYAE NOAFOTOBLTE VHCTPYMEHTBI ISt BE3OMACHOMO
TIEPEMIBIDKEHIAS TSDKESbIX TPY30B @ BCE YCTPOVICTBA YTIPABIIEHIAS (KHOMKY, KIIOWH-
BbIKTIOUATENM, CHMTLIBATENN MATHUTHBIX KAPT 11 T. [1.) ZLOMKHbI BbITb YCTAHOBIEHI,
110 KPAVIHEI MEPE, HA PACCTOSHIM 1,85 M OT MEPIMETPA 30HbI IBDKEHVA BOPOT
WA TAM, TOE [0 HUX HEMb3sh OTHYTBCA CHAPYMY YEPE3 BOPOTA. KPOME TOrO,
KOHTAKTHBIE  YCTPOVICTBA  YIPABIEHIAST  (BLIKTIOYATENMA,  TIPOKCMITIA-YCTPOVCTBA
1 7.[1.) [IomKHbl BbiTb YCTAHOBNEHbI HA BLICOTE HE MEHEE 1,5 M U HE JIOMKHbI
BbiTb OBLLELOCTYMHBI ® BCE YCTPOWCTBA YITPABMIEHWA B PEXIME "MPUCYTCTBIE
OMEPATOPA" JIOPDKHbI HAXOIWTBCS B MECTE, OTKYZIA MOXHO CBOBOZHO HAB/IOLIATH
3A JBIKYLVMIACS CTBOPKAMIA 11 30HOI MPOXOIA ® PEKOMEHIYETCS! MCTIONb30BATH
TAM, TE 9T0 HEOBXOLMMO, HAKIEVKY C YKASAHUEM MECTA PACTIONOXKEHMS
YCTPOVICTBA PASB/IOKVPOBKY @ MEPEL TEM KAK MEPEIATb CUCTEMY B PACTIOPSKEHVE
MI0Nb30BATENS, MPOBEPSTE EE HA COOTBETCTBYE TPESOBAHMAM HOPMATVBA EN 12453
(TONKAIOLLIEE YCWIVIE CTBOPKY), YBEAWTECH B MPABIATIHOI PETYJIMPOBKE 11 HACTPOVIKE
ABTOMATUHECKOA CUCTEMbI, A TAKKE B PABOTOCTOCOBHOCTA U SOGEKTVBHOCT
YCTPOIICTB BE3OMACHOCTI 11 PYYHOI PA3ENIOKUPOBKM ® VICTIONb3YITE TAM, IE
HEOBXOZIMO, TPEAYMIPEXIAIOLLIVE 3HAKN (HATIPUIMEP, TABMSKY HA BOPOTAX).
CELMANBHBIE UHCTPYKLMM W PEKOMEHZALIAN NSt NONb30BATESEN
© OCTABTSIATE CBOBOAHbIM 11 Y/CTBIM YHACTOK IBUKEHVA BOPOT. CIELWTE 3A TEM,
YTOBbI B 30HE JJEVCTBIAY GOTOINEMEHTOB HE BbiO PACTUTENBHOCTY 1A MPENSTCTBIN
IS [BWKEHMA BOPOT. HE NO3BONAATE [ETAM WIPATb C MEPEHOCHBIMM WA
OVIKCHIPOBAHHBIM YCTPOVICTBAMM YTIPABMIEHIAS) WA HAXOUTBCA B 30HE JBWKEHNA
BOPOT. ® HEOBXOMMO JIEPXATb BPENOKA-MIEPEAATYMKA W JIPYTVE YCTPOVICTBA B
HELOCTYMHOM [Nt JETE MECTE BO MI3BEXAHME CIVUAVIHOTO 3ATYCKA CHCTEMbI.
© YCTPOVICTBO HE MPELHASHAYEHO /IR UCTIONb3OBAHIA [IETbMI B BOSPACTE /10 8
JET W MHOTBMM G OTPAHUYEHHBIMIA GUYECKVMIA, CEHCOPHBIMI 11 YMCTBEHHBIMM
CrIOCOBHOCTAMY WA XKE TIOZbMYA, HE WMEIOLWMMIA JOCTATOYHOMO OMbITA 1WA
3HAHIAV, ECAIV TOSIbKO VM HE Bb [IAHb! COOTBETCTBYIOLLIVE 3HAHIS! ITIA MHCTPYKLM
110 MPUMEHEHMIO CUCTEMbI CMELMATIACTOM KOMMAHIAA. HE MO3BONSIATE AETSIM UIFPATH
C ABTOMATVKOW. PABOTHI N0 YICTKE W TEXHUYECKOMY OBCTYXXMBAHIO, KOTOPBIE

JIO/DKEH BbINOMHATL MONb30BATENb, HEMb3A [IOBEPATH [ETAM ® CIEOYET HACTO
MPOBEPATL CUCTEMY HA HATWYWE BOSMOXHBIX HEMONALOK B PABOTE WA APYIVX
CNELOB WM3HOCA WA MOBPEXKAEHWA HA MOABWKHbIX KOHCTPYKLIAAX, KOMMOHEHTAX
ABTOMATWYECKOA ~ CMCTEMbI, MECTAX  KPEMMEHWS, MPOBOAKE W JOCTYMHbIX
MOAKNIOHEHNAX. CﬂEJll/lTE 3A YUCTOTON 1 CMASKOM MEXAHU3MOB [IBIDKEHIA (I'IE[Eﬂb)
W CKONBXEHMA (HAI'IPABJ'IRIOLL[MX) ® BLIMONHATE GYHKUVOHANGHYIO MPOBEPKY PABOTHI
OOTOIEMEHTOB W YYBCTBUTEMbHbIX MPOGUNEN KAXBIE LWECTb MECALEB. YTOBbI
MPOBEPUTL WCMPABHOCTL ®OTOSNEMEHTOB, MPOBEAWTE MEPEL HUAMI MPEOMETOM BO
BPEMS 3AKPIBAHVSA BOPOT. EC/M CTBOPKA MEHSET HAMPABTIEHVE [IBVDKEHIS W
OCTAHABTWIBAETCS, GOTOINEMEHTbI PABOTAIOT UCTIPABHO. ITO E/MHCTBEHHAS PABOTA
M0 TEXHWYECKOMY OBCIY)XVBAHWIO OBOPYZI0BAHIA, BBINONHAEMAA NP BKMOYEHHOM
SNEKTPOMUTAHIL. CJ'IE,ELVITE 3A TEM, YTOBbl CTEKMA ®OTOS/IEMEHTOB BblI BCEMIA
YNCTbIMK (MO)KHO VCMONb30BATb  CIIETKA YBJIWKHEHHYIO BOAOW MSITKYIO TPATKY;
KATETOPVU4ECKIA 3AMPELLIAETCA MCMONb30BATb PACTBOPUTE/IA UM JIPYTVIE MPOAYKTHI
BbITOBON XV\MVIV]) ® B TOM C/IYYAE, ECTIN HEOBXOAMMO MPOW3BECTW PEMOHT W
PETY/IMPOBKY ABTOMATUYECKOI CMCTEMBI, CPEAYET PA3B/OKIPOBATb MPUBOZ 11
HE VCMO/Mb30BATL EF0 10 TEX MOP, MOKA HE BYAYT OBECIMEYEHbI BE3OMACHBIE
YC/IOBUA PABOTbI CUCTEMbI ® OBASATENIBHO OTKIKOYUTE  SNEKTPOMMATAHWE MEPE/
TEM, KAK PA3GIOK/POBATb TPVBOS BPYYHYIO. BHUMATENBHO OBHAKOMBTECH C
VHCTPYKLMAMU @ ECTIA KABEMb SMEKTPOMUTAHIA MOBPEXIEH, OH [O/DKEH BbiTb
SAMEHEH VI3TOTOBUTENEM WM CTIELMATMCTAMIA G HAZVIEXKALLIEVE KBATAGUIKALMEN 11
HEOBXOAVMBIMA VHCTPYMEHTAMI BO USBEXAHIE BO3HIKHOBEHIA OMACHBIX CUTYALI
® [10/1b30BATENIO KATEFOPYHECK! SAMPELLIAETCA BbINONHATD JEVICTBIS, HE YKASAHHBIE
W HE NPEAYCMOTPEHHBIE B MHCTPYKLIVIAX. ﬂ,l'lﬂ PEMOHTA, BHEMIIAHOBOIO TEXHUYECKOrO
OBC/Y)KVBAHWSA 11 PETYAPOBKIA ABTOMATUMECKOIN CCTEMbI GAIEYET OBPALLATLCA B
MOHTAXHYIO OPTAHM3ALIAIO ® HEOBXOZMMO OTMEYATb BbIMOMHEHWE PABOT B XKYPHANTE
MEPVOJVHECKOrO TEXHNYECKOTO OBCNY)XVBAHWA.
0COBbIE MHCTPYKLVM ¥ PEKOMEHIALMIA A5t BCEX

L4 CJ'IE,EL‘/ET VI3BEATb KOHTAKTA C METNAMM A APYTAMIA MOABXKHBIMIA MEXAHUSMAMIA
CUCTEMbI BO WSBEXAHIE TPABM @ 3ATPELLAETCS HAXOZMTHCA B 30HE AENCTBIA
ABTOMATVHECKOIN CUCTEMbI BO BPEMA EE [JBIDKEHNSA @ SAMPELLAETCA MPEMATCTBOBATH
[IBWKEHINO  ABTOMAT/YECKOM CUCTEMbI, TAK KAK 3TO MOXET TPUBECTU K
BO3HIKHOBEHIO OMACHBIX CUTYALIA ® BCEIA YAENAATE OCOBOE BHUMAHME OMACHBIM
MECTAM, KOTOPBIE JJO/DKHbI BbiITb OBO3HAYEHbI CTIELMATIbHBIMIA CHMBONIAMMA 14/
YEPHO-XKE/TbIMI MOSIOCAMW @ BO BPEMSA 1CMIO/Ib30BAHISA KIHOYA-BbIKIOHATENA WK
YCTPOVICTBA YTPABIIEHIAA B PEXUME «[IPUCYTCTBIE OMEPATOPA» NOCTOAHHO CIIEANTE
3A TEM, YTOBb B PAIVYCE JIEVICTBIAA NOABWKHBIX MEXAHI3MOB CUCTEMbI HE BbUTO
JIO/IEV ® BOPOTA MOMYT HA4ATD JIBVXKEHIE B JIOBOM MOMEHT, BE3 MPEABAPUTENBHOTO
CUTHANIA ® BCEFZIA OTKIOYAITE SMIEKTPOMMATAHVE MEPEL, BINOPHEHMEN PABOT M0
YNCTKE WM TEXHUHECKOMY OBCIY)KVBAHIIO CUCTEMbI

0OcTopoXHo! BO3MOXHO TpaBMUpoBaHMe K.

A 0nacHoCTb MOPaXKEHNS SNEKTPUYECKNM TOKOM.

3anpetueH npoxoz Bo Bpems paboTbl aBTOMATUYECKOM CUCTEMB.

T
A 0cTOpoXHO! BO3MOXHO TPaBMUPOBAHNE HOT.
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1. YcnoBHble 0003Ha4YeHus

Q 9T10T cMMBON 0603HayaeT paspaen, TPeGyoLmMiA BHUMATENbHOM0 NPOYTEHNS.
& 9T0T CMMBON 0603HAYaET pa3fen, CBA3aHHbIN C BONpocami 6e30nacHoCTH.
W= J70T cumBoN 0603HaYaET pasfen, NPpeaHasHaueHHbI AN 03HAKOMEHUS! KOHEYHOT0 NONb30BaTeNs.

BCE PASMEPbI NNPUBE/IEHbI B MM, ECJI HE YKA3AHO UHOE.
2. HazHayeHue 1 orpaHuyeHusl B UCNOJIb30BaHUM

2.1 HazHauyeHne

MpuBogbl 001AX3024 1 AX71230 Gbiny CNpPOEKTUPOBaHbI 1 M3roToBNeHbI Komnanueit CAME S.p.A. ans aBToMaTn3aumum pacnawHbix
BOPOT B YAaCTHOM U KONNEKTUBHOM XKWIOM CEKTOpe B MONIHOM COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLMMW HOPMamu 6e30nacHocTH.

Q 3anpeLaeTcsa UCnoNb30BaTh YCTPOMCTBO HE MO HA3HAYEHWIO 1 YCTaHABAMBATL €ro BPaspes C YKasaHWusMu,
COAEPXALMMMCS B HACTOALLEN UHCTPYKLMMN.

2.2 OrpaHny4eHmns B UCNONb30BaHN

Mopenb 001AX302304 - 001AX402306 - 001AX412306 001AX402306 - 001AX412306
Lnputa cTBopKM (M) 2 2.5 3 4

Macca cTBopK#M (Kr) 800 600 500 300

Mopenb 001AX71230

LLnpuHa cTBOPKM (M) 2 2.5 3 4 5 6 7
Macca cTBopkm (Kr) 1000 800 700 500 400 350 300

A\ B pacnawHbix BOpoTax PeKOMEHAYEeTCs BCeraa ycTaHasInBaTh ANeKTPO3amMoK Ansi 00eCneyeHns HafeXHoro 3aKpbITis CTBOPOK
1 3aWWMTbI LWeCTepHel NPUBOAOB.

B camo6nokupyroLmxcs NpuBoAAaX YCTaHOBKA 3N1EKTO3aMKa HOCUT PEKOMEHAATENbHBIN XapakTep, HO CTAHOBUTCS 06513aTeNbHOI
LN CTBOPOK ANKHOM Gonee 2,5 M.

B HEGNOKMPYHOLLMXCS NPUBOAAX ANS 3aKPbITUS CTBOPOK TPEGYETCS YCTaHOBKA 3NIEKTPO3aMKa. B NoCNEAHEM Cy4ae PelleHue 0 ero
YCTaHOBKE MPUHMMAETCS YCTAHOBLUMKOM C Y4ETOM Pa3MepoB 1 TUMa CTBOPOKM (HANpUMep, NaHesbHOI), @ TaKXKe MecTa YCTaHOBKM
(Hanpumep, B MeCTax B CUSIbHbIM BETPOM).

4. OnucaHue

4.1 ABTOMaTunKa

970 U3genue CNPoEKTUPOBAHO W M3roToBEHO KomMnaHuein CAME S.p.A. B NONHOM COOTBETCTBUN C AENACTBYHOLMMU HOPMamMm
6e30MacHOCTH, 1 NPeHa3HAYEHO /1 aBTOMATU3aLMN PacnaliHbIX BOPOT B YACTHOM U KOJIIEKTUBHOM XKUJIOM CEKTOpE.

MpuB0A, OCHALLEHHDII 3HKOAEPOM C 3NIeKTPOG/IOKUPOBKOI 1 YePBSYHbIM PEAYKTOPOM C ANULMKIONAANbHBIM 3aLeneHnem,
HaxoAmTCS BHYTPY ABYX ITbIX a/IOMUHUEBBIX MOSYKOPMYCOB.

Mpusopgp! ~230 B

001AX302304 - HepeBepCuBHbIi NPUBOA C 3HKOAEPOM NSt CTBOPOK LUMPUHOI A0 3 M (BpeMsi OTKpbiBaHus Ha 90°: 20 c).
001AX402306 - HepeBepcuBHbIii NPUBOA C 3HKOAEPOM NSt CTBOPOK LUMPUHOIA 0 4 M (BpeMsi OTKpbIBaHUs Ha 90°: 28 c).
001AX412306 - HepeBepCMBHBIN NPUBOA C SHKOAEPOM /NS CTBOPOK LUMPUHON [0 4 M (BpeMsi OTKpbIBaHUS Ha 90°: 28 c).
001AX71230 - HepeBepcuBHbIi NPUBOA C 3HKOAEPOM ANl CTBOPOK A0 7 M (Bpems OTKpbiBaHus Ha 90°: 40 c).

Bnok ynpasnenus

002ZM3E - MHorothyHKLOHaNbHbIN 610K YNPaBNeHUs C CUrHANM3aLnOHHbIM JUCTIEeM, CaMOANArHOCTUKOI YCTPOICTB
6€30MacHOCTH 1 BCTPOEHHbIM PaVOLEKOAEPOM.

Akceccyapbl

001LOCK81 - InekTpo3amMoK C OAMHAPHBIM LIUAHAPOM
001LOCK82 - InekTpo3amMoK C ABOHBIM LUINHAPOM



4.2 TexHU4ecKmne aaHHble

MPNBOJ 001AX302304 NPUBOABI 001AX402306 / 001AX412306

MutaHue 6noka ynpaenenus: ~230B,50/60 Ty MutaHue 6nokaynpasnenus: ~230 B, 50/60 Ny,
InekTponuTaHue motopa: ~230B,50/60 My 3InekTponuTtaHue motopa: ~230 B, 50/60 Iy

Makc. notpe6nsiemblii Tok: 1,5 A Makc. notpe6nsembiii Tok: 1,5 A
MowHocTb: 175 BT MouwHocTb: 175 Bt

Perynup. cuna taru: 500 + 4500 H Perynup. cuna Taru: 500 + 4500 H
Bpems oTkpbiBanus (90°): 20 ¢ Bpemsi oTKpbiBaHms (90°): 28 ¢
WNHTEHCUBH. ucnonb3.: 50% WHTEHCUBH. ucnonb3.: 30%

Knacc 3awwurtbi: IP44 Knacc 3awutbl: P44
Tepmo3sawwra motopa: 150 C° Tepmo3awwmra motopa: 150 C°

wA A wA A

4.3 OnucaHme KOMMNOHEHTOB

NPUBOA 001AX71230

Mutanme 6noka ynpasnenus: ~230 B, 50/60 'y
AnekTponuTtaHue motopa: ~230 B, 50/60 I'y,
Makc. notpe6nsiemblii Tok: 1,5 A
MouHocTb: 175 BT

Perynup. cuna Taru: 500 + 4500 H

Bpems oTkpbiBanms (90°): 40 ¢

WHTEHCUBH. ncnonb3a.: 30%

Knacc sawwmrbi: IP44

Tepmo3zawwmrta motopa: 150 C°

ek A

1) NpuBog 9) Buntbl M6 x 20 UNI 5739 pns mexaHu4yeckoro ynopa

2) nactuHa ctonba 10) Ocb yepBsika

3) Nnactuna Bopot 11) Wait6a @ 8 x 24 UNI 6593

4) BunT M8 x 35 UNI 5737 pns KpenneHus nnacTuHbl cTonba 12) BUHT Ans Kpennexus nnactuHbl BOPOT K ocu M8 x 10 UNI
5) Brynka 5739

6) laka M8 UNI 5588 pnist KpenneHust nnacTuHbl cTon6a 13) KpenexHas nnactuia

7) KabenbHblil BBOJ, 14) [isepua pa3610KMpPOBOYHOr0 MexaHu3ma

8) MexaHu4eckuii ynop

AX71230  AX302306 - AX402306 - AX412306

1

4.4 TabapuTHble pasmepbl

I(@) e )

1180
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5. MoHTaXxX

A YcTaHoBKa A0MKHA NPON3BOAUTLCS KBANM(ULMPOBAHHBIM NEPCOHANIOM B NOJIHOM COOTBETCTBUM C TPEGOBAHUAMM
LeiiCTBYHOWNX HOPM 6E30MaACHOCTH.

5.1 NpepBapuTenbHble NPOBEPKU

A Mepen HayanoM MOHTXXHBIX PaGOT BbINONHUTE CNEAYIOLLEE:
o YGeauTech B TOM, 4TO NUTaHNE 6/10Ka YNpaBeHUs OCYLLECTBASETCS OT OTAENbHON NUHUM C COOTBETCTBYHOLMM
aBTOMATUYECKMM BbIKJIONATENEM, W PACCTOSIHNE MEXAY KOHTaKTaMu COCTaBNSET HE MEHee 3 MM.
o [lpuroToBbTE NOTKM M KaHanbl ANs NPOBOAKMN Kabens, rapaHTUPYIoLLMe HaAeXHYI0 3aLMTy 0T MEXaHUYeCKNX
NM@BPeXAeHIA.
. Y6eauTech B TOM, YTOGbI MEXAY BHYTPEHHUMI COEANHEHMAMI Kabensl, 06ecneynBatoLMmMm HenpepbIBHOCTb KOHTYpa
6e30MacHOCTH, 1 APYrUMN TOKOMPOBOASLLMMI YACcTSMK Gbina NpeaycMOTPEHa A0NONHUTENbHAS U30NALMS.

e [poBepbTe, YTOObI KOHCTPYKLMS BOPOT GbiNa AOCTATOYHO NPOYHOIA, NETNN HAXOAUIUCH B MCIPABHOM COCTOSIHUN, @ MEXAY
NOABVXHBIMU U HEMOABUXHBIMY MEXaHU3Mamun CUCTEMbI He GblSI0 TPEHUSI.

o [IpoBEpPLTE HANNYMNE MEXAHUHECKNX YOPOB OTKPbIBAHUS 1 3aKPbIBAHNS.

5.2 IHCTpPYMEHTbI M MaTepmans

Mepepn HaYanoM MOHTaXKHbIX PaGOT YOEAUTECH B HANMYUN BCEX HEOGXOANUMBIX UHCTPYMEHTOB 11 MaTepuUanos, KOTopble
N03BOMAT NIPOU3BECTU YCTAHOBKY CUCTEMbI B NOIHOM COOTBETCTBUM C AGNCTBYIOWMMI HOPMaM 6e30nacHoCTH. Ha pucyHke
NPEeACTaBAEH MUHUMANbHBIN HAGOP UHCTPYMEHTOB, HEOOXOANMbIX ANS NPOBEAEHNS MOHTAXHbIX PaGOT.

5.3 Tunonorna ka6enen u MUHUMAaNbHbIE CEYEHUS

MoaKxnioetNe TAahen JinuHa kabens JinuHa kabens JnuHa kabens
1<10m 10<20m 20<30m
Hanpsixenne nutaxus 230 B 3G x 1,5 mm2 3G X 2,5 MM2 3G x 4 Mm2
InekTponuTaHue motopa 230 B 1 Mm?2 436G x 1,5 Mm2 436G x 2,5 Mmm?
CurHanbHas namna FROR CEl 20-22 2x0,5 Mm2 2x1 mm2 2x1,5 Mm2
DOTO3/IEMEHTbI (NepeaaTynKi) CEIEN 2x0,5Mm?2 2x0,5Mm? 2x0,5mMm?2
®OTO3NEMEHTbI (TPUEMHIKM) 50267-2-1 4x0,5 Mm2 4x0,5 Mm2 4x0,5Mm2
JNEeKTPONUTaHNE aKceccyapos 2x0,5Mm? 2x0,5Mm? 2x1 mMm?
YCTpoiicTBa ynpasneHns u 6e30nacHocT 2x0,5 Mm2 2x0,5mMm?2 2x0,5Mm?2
MoakntoyeHne aHKogepa BUTOW KABENb 3x0,5 mm?2
AHTEHHa RG58 makc. 10 m

BaxkHoe npumevanue: ecnu AnuHa kabens 0TAMYaeTcs oT NPUBEAEHHOI B TabnuLe, ero ceyeHne onpeaensieTcs Ha 0CHOBaHNUN
peanbHoro noTpe6neHns Toka NOAKMYEHHBIMI YCTPONCTBAMMU U B COOTBETCTBUM C YKAa3aHUAIMU, COREPKALLMMMCS B
Hopmatuee CEI EN 60204-1.

[ins nocnepoBatenbHbIX NOAKIOYEHWIA, NPeAyCMaTPUBAOLLMX GOMbLLYIO HArPY3KY Ha TOT XKE Y4aCTOK Lienu, 3Ha4yeHuns

B Tabnuue A0MKHbI GbITb NEPECMOTPEHBI C YYETOM PeasnbHbIX NokasaTenen noTpeéneHns u hakTMyecknx paccTosHUN.

TMpn NOAKNIOYEHNM YCTPOICTB, HE PACCMATPMBAEMbIX B AaHHON UHCTPYKLWN, CNeAYeT PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKOI
LOKYMeHTaLMeli COOTBETCTBYIOLLEro U3AeNnus.



5.4 BapnaHT cuctemsl

1) Mpueop 001AX3024 / AX71230
2) bnok ynpasneuus

3) AHTeHHa

4) CurHanbHas namna

5) Bolkntoyatens

6) ®oTO3NEMEHTDI

7) Pa3BeTBUTENbHbIA KOMOAEL,
8) MexaHuyeckme ynopbl

9) Ctoiika nog (hoTO3INEMEHTDI

5.5 MoHTa)X aBTOMaTUKMN

A MpuBeAEHHbIE HIXKE PUCYHKI HOCAT MNKOCTPATUBHDINA XapakTep, Tak Kak NPOCTPaHCTBO ANS KPENNeHNs aBTOMaTMKN
1 [ONONHUTESIbHBIX YCTPOACTB MOXKET MEHATLCA OT Cyyas K cryyaro. Takum 06pa3om, BbIGOP HanGonee noaXoAsLero
PeLeHst JOMKEH OCYLLECTBAATLCS YCTAHOBLYMKOM HA MECTe.
MoaroToBbTe ro(hPUPOBaHHbIE TPYGbI, HEOOXOAMMbIE 1 NIPOKNAAKMN INEKTPUYECKUX COBAMHEHWIA, UCXOASLLMX U3
Pa3BETBUTENLHOTO KOSIOALA.
BaxxHOe npuMeyaHme: KoUYeCcTBO TPy6 3aBUCUT OT BapnaHTa aBTOMATUHECKOI CUCTEMbI 1 NPEAYCMOTPEHHBIX AOMONHUTENbHBIX
YCTPOIACTB.

Pa3BeTBUTENbHbIN KONoOAEL,
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BHuUMaHwe: onpeAenvB NoaxoasLiee MeCTo Asi KPenaeHus niacTuHbl BOPOT, NPUKPENIUTE KPENeXHyto NNacTUHy K cTonby Ha
OfAHOI FOPU30HTANIbHOM OCM C NNIACTUHON BOPOT, CO6MI0AAN PACCTOSHMS, YKa3aHHbIE Ha PUCYHKE W B Tabnuue.
BaxxHOe NnpumeyaHue: npy yBennyeHnn pasmepa B yMeHbLUIAETCA Yrof 0TKPbIBaHNA 1 CKOPOCTb ABUKEHNS CTBOPKM, a TaKXKe
yBEeNUYMBAETCA cUna Tarv npusoga. Mpu yBenuyennmn pasmepa B yBennynBaeTcs yroi OTKPbIBaHUS U CKOPOCTb ABUKEHMS

CTBOPKMK, a TAKXXe YMeHbLUAeTCA cuna Taru npusoja.

I T T

b

MnactuHa A MnactuHa
cron6a BOPOT
Ol
o |
[ *
™| 4 !! %
- ~
\ E /’l\
- —
|
AX302304 - AX402306 - AX412306
CTBOPKM LUMPUHOI A0 4 M
Yron A B ( E
OTKpbIBaHNSA MM MM Makc. MM
MM
90° 130 130 70 800
120° 150 80 0 800
120° 140 100 50 800

il | i
—jfri _—‘:ﬁ} =
A
Al
% I

|
I
[as] i
| \
| |
0po i
- - ggg E ol
«—— i
V‘
AX71230
CTBOPKMW LUMPUHOI 30 7 M
Yron A B C E
OTKpbIBAHUA | MM MM | MaKC. | MM
MM
90° 200 | 220 | 150 | 1100
120° 220 | 220 | 100 | 1100

CoGepuTe 1 npuBapuTe ABa 3NeMeHTa NNacTuHbl cTonba. MpukpenuTe NONyYMBLLYIOCS KOHCTPYKLMIO K CTONOY B BbIGPAHHOM
MeCTe C NOMOLLbI0 COOTBETCTBYIOWMX A0GENEli 1 BUHTOB UK, ECNV CTONG METaNNNYecK1ii, NpuBapuTe ee.

|

ARARARR

%
/?EABM

. AX402306 - AX412306

4

AX71230




MpuBapuTe NNAcTUHy BOPOT K CTBOPKE C Y4ETOM YKa3aHHbIX B Ta6nMULe pacCTosHMIA.
BaxxHoe npumeyaHue: npu MoHTaxe npusoaa AX71230 Heo6X0AMMO BCTaBUTb JOMONHUTENbHYIO YNNOTHUTENbHYIO NPOKNAAKY
TOMLWMHOK 10 MM MeXAY BopoTamu 1

%/

g NN

C NOMOLLbI0 COOTBETCTBYHOLUUX BUHTOB.

g AN

BcTaBbTe BTYNKY (CMa3aHHyi0) B 0TBEPCTME NAcTUHbI CToN6a. B nnactuHe npesycMoTpeHbl 0TBEPCTUSA, KOTOPbIE NO3BONSIOT
MEeHSITb YroN 0TKpbIBaHUs BOPOT. MpuKpenuTe WwapHup XBOCTOBOI YaCTN K NNacTuHe.

' - Brynka é/

S
LLIapHup XBOCTOBOW
yactu

Taiika UNI 7474 M8
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OTkpoiite CTBOPKY, BCTaBbTE CTEPXXEHb B 0TBEPCTUE NNACTUHbI BOPOT U 3ad)I/IKCVIpyI7ITE €r0 C MOMOLLbH) LWaNGbI 1 raikm.

MnacTtuHa BopoT

Lllan6a UNI 6593 08

BuHT UNI 5739 M8 x 10

Pa36nokupyiTte npuBog (cM. naparpad npo py4Hy pa36ioKMpoBKY), NONHOCTbIO OTKPONTE CTBOPKY, 0CNabbTe ranku
MeXaHMYeCKOro ynopa 0TKPbIBaHWsl, yCTAHOBMB €ro BIPUTBLIK K CTEPXKHIO, U 3admKeupyiiTe ero.

MexaHuyeckuit
ynop
OTKpbIBaHNS

3akpoliTe CTBOPKY, 0cnabbTe raiki MexaH4eckoro ynopa 3akpbiBaHus, yCTaHOBUTE ero BNPUTBIK K CTEPXKHIO 1
3actmkeupyite.

CTepxeHb

MexaHuyeckmit ynop
3aKpbIBaHUS




5.6 PyyHas pa36nokupoBka npusoga

0TKpoiiTe ABEPLY Pa3670KMPOBOYHOIO MEXaHN3Ma (0TOABMHYB), BCTABLTE TPEYrO/bHbIA KoY 11 MOBEPHUTE ero.

5.7 MoakntoyeHmne K 610Ky ynpaBnieHus

YT0Gb! BLINONHUTD SNEKTPUYECKIE NOAKIHOYEHNS, UCNIONb3YiiTE PA3BETBUTENbHBIN KOMOAEL M Pa3BETBUTENBHBIE KOPOOKY.

(TloakntoueHue npusopa ~230 B ¢ 3ameanieHHbIM
3aKpblBaHUEM £§ o

S = =
= @ = A
$=33% 83
LT F F 3 £ &5
= 5= 2 Z = Z 3
Z © 2 3 8 3 ©
BNOK ynpasnenus E g © g
002ZM3E ;

=>

m>Q

+ >0
.

© ©
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<> ©
>3 @
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©)

)
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P <>

AnekTponutaHue J
230 B, 50/60 I'y,
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5.8 MOHTaX C OTKpPbIBAHNEM HapyXy

5=

JLononHutenbHas
nnacTuHa
(He BXoauT B
KOMMJEKT NOCTaBKM)

TABJINLIA 1 TABJINLIA 2

A B E A B E
(Mm) (Mm) (Mm) OTkpiBatme (Mm) (Mm) (Mm)

90° 130 130 800 90° 200 220 1100

OTKpbIBaHne

NpvBapuTe NNacTUHy cTon6a K BCNOMOraTeibHOM NNacTUHe (He BXOAWT B KOMMEKT nocTasku). OTKpoiiTe BOpOTa M NpUKpenuTe
NNacTuHbI K cTON0Y, cobnopas pacctosHus A n B, npuseaentble B TABJILIE 1. Mpusapute nnn npukpenute ¢ NOMOLLLH
COOTBETCTBYIOLYMX BUHTOB NNACTUHY BOPOT, cobntoaas paccrosiHue E, npuseperHoe B TABJIALE 1. MpukpenuTe NnpuBoa K
NNAacTMHaM C NOMOLLbI0 NPUIAraloLyXcs BUHTOB 1 LWAiG6.

~
N 3
RY
~
Mnactuha Q
BOpPOT
MnactuHa
cron6a
[JononHutensHas
nnactmHa

Mpu ycTaHoBKe npuBoaa AX71230 npukpenuTe NiacTUHy HENOCPeACTBEHHO K CTONGY 6e3 LONONHUTENbHOM NNACTUHDI, Co6Mopas
paccTosHus, npusegeHHble B TABJIULE 2.
MpuvkpenuTe NpUBOA K NAACTUHAM C NOMOLLbK) NPUNATaIOLLNXCS BUHTOB W LLIAIAG.

w% S
%jm

" Nnactuwa cTon6a

2 A
S22 f/




3akpoiTe CTBOPKY, YCTAHOBUTE MEXAHNYECKWIA YOP BNPUTBIK K CTEPXKHIO 1 3ahMKCcnpyiTe ero.

ARARRNR ARy

Sy S

MexaHuyeckuii ynop
OTKpbIBaHUS

OTKpOIiTe CTBOPKY, YCTaHOBUTE MEXAHUYECKUI YO BNPUTBIK K CTEPXKHIO 1 3athNKCUPYITE ero.

Crepxens MexaHu4eckwmii yrop

3aKpbiBaHUsa

MopakniounTe NPUBOALI K 6JI0KY yNpaBneHuns Tak, Kak nokasaHo Ha PUCYHKe.

EEE HHHEHH HEQH HEQH

UVWXYER

n |

MuTaxne

~230B —

50/60 Iy, > KOPUYHEBbIN
— 3eneHblit

KOPWYHEBbIN
YepHbIi
CUHMIA
MENTbIIA/3eNeHbIN

Genbiii
- KOPWUYHEBbIA —
3eMeHblil  —

- KOPUYHEBbIN — 3amefyieHHoe
HEpHBIN  — gkpbiBaHUe
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7. Texunyeckoe 06CnyXUBaHue

BHennaHoBoe TEXHNYECKOE 06CNYXNBAHNE N PEMOHT

< [epef BbINONAHEHNEM PaBoT NO TEXHNYECKOMY 06CTYXXMBAHMIO OTKIOYUTE NUTAHWE BO N30eXXaHNe BOSHUKHOBEHNS ONACHbIX CUTYaLNi,

BbI3BaHHbIX HENPON3BOMbBHBIM [IBIKEHNEM YCTPONCTBA.

MypHan nepuoanYecKoro TeXHUIECKOro 00CITYXNBaHNS, 3arosHSIEMbI 110/1b30BaTENEM (kaxzble 6 mecsLes)

Jlata

BbinonHeHHble padoTbl

Mopnuch




BHennaHoBoe TeXHMYECKOEe 06CYKMBAHNE U PEMOHT
A 3Ta Tabnuua Heo6XoAMMa ANS 3aNUCK BHENMNAHOBLIX PaGoT Mo 06CNYXMBAHUIO U PEMOHTY 060PYA0BaHMS, BbINONHEHHbIX
cneyuann3npoBaHHbIMKU NPEANPUATUAMMU.
[Z) PeMOHT 060pyA0BaHMS AOSKEH OCYLECTBASATLCA KBANN(MLMPOBAHHBIMMU CIELMaNUCTamMm.
bBnaHK peructpayum paGor ro BHENAaHOBOMY TEXHUHECKOMY 06CAYXNBAHUIO

MecTo neyatu

Komnanus

[ata npoegeHus pa6ot

MoAnuch yCTaHoBLMKA

Moanmch 3akasunka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatu

KomnaHnus

JlaTta nposefeHns pabot

Moanuch YCTaHOoBLMKa

Moanuch 3aka3unka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatu

Komnanus

[ata npoBeaeHus pa6ot

Moanuch ycTaHoBLMKA

Moanuch 3akazunka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatu

KomnaHnus

Jlata npoBefeHns pabot

Moanmch ycTaHoBLUMKA

Moanuch 3aKkasunka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatu

Komnanus

[larta nposegeHus pa6ot

Moanmchb ycTaHoBLUMKA

Moanuch 3akazunka

BbInonHeHHble paboTbl

MecTo neyatu

Komnanus

[lata nposeaeHus pa6ot

MoAnuch ycTaHoBLMKA

Moanuch 3aka3unka

BbinonHeHHble paboTbl

TOYKUWI
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7.2 YcTpaHeHne HemcnpaBHOCTEN

HEUCNPABHOCTb BO3MOXHbIE NPUYNHBI HEMOJIAJKH NPOBEPKA U YCTPAHEHUE
CtBOpKa BOPOT He | ® HeT HanpsixeHus nuTanus.  IpoBepbTe HaNNuNe CETEBOTO ANEKTPONUTAHUS.
nBuraetcs. © Pa3610KUpoOBaH NpuBoOA, © 06paTuTech B CEPBUCHYIO CNYXOY.

© Paspsagunuch 6aTapenkn 6penoka- © 3ameHuUTe 6aTapeiku.

nepefaTymka. © Q6paTmTech B CEPBUCHYIO CNYXOY.

e CnomaH 6penok-nepepaTumk. © 06paTuTech B CEPBUCHYIO CYXOY.

© KHONKa 0CTaHOBKW 3aefaeT Uimn cnomaHa. © 06paTuTech B CEPBUCHYIO CNYXOY.

o KHOMKa OTKpbIBaHNA/3aKPbIBAHNS U KITHOY-
BbIK/tOYaTENb 3a8AAET.

Boporta Tonbko o Cpa6atblBaloT hOTOINEMEHTBI.  [IpoBepbTE YNCTOTY W UCNPABHOCTD
OTKpbIBAIOTCS. thoToanemenToB.

© 06paTuTech B CEPBUCHYIO CNYXOY.
He pa6oraet e [leperopena namnoyka. © 06paTuTech B CEPBUCHYIO CNYXOY.
CUrHanbHas namna.

8. YTunusauus otxonos

W= B kayecTBe rapaHTuM 3aLmMTbl U 0XpaHbl OKPYXKatoLwei cpepbl komnaHus CAME S.p.A. BHEAPSET Ha TeppuTOpUn
CBOMX Y4peXAEHNIA CUCTEMY YNPaBNEHUs OKPYXXatoLLUeli CPeois, CepTUthULMPOBAHHYIO U MONIHOCTbI) COOTBETCTBYIOLLYIO
mexayHapoaHomy ctaiaapty UNIEN IS0 14001.

Mol y6eanTenbHO NPOCKM Bac NPOA0IKUTL Ha4YaTyHo PaboTy No 3aliuTe OKpYXKatoLen Cpefbl, eXxallyto B 0CHOBE
0nepaTMBHbIX U PbIHOYHBIX CTPATErNIA KOMNAHUK, Ceays ATUM NPOCTLIM MHCTPYKLMAM MO YTUAM3ALMMN UCNIONb30BAHHBIX
marepuanos.

@ YTUNNU3ALNUSA YNAKOBKU

9neMeHTbI yNakoBKM (KapTOH, nyiacTMacca U T.4.) aCCMMUUPYIOTCS KaK TBEPAbIE 0TXOAbI U MOTYT GbITb yTUIU3UPOBaHbI Ge3
Kakux-nn6o npo6nem nocpeAcTBoM AuchepeHLMpoBaHHoOro c6opa 1 nocnepyoieii nepepaboTku.

Npexae 4em NPUCTYNUTL K pa6oTe, BCEraa Lenecoo6pasHo NpoBepuTb 0co6ble HOPMaTUBBI, AECTBYIOWME HA TEPPUTOPUN
YCTaHOBKM U3eNus.

HE 3ATPSI3HSNITE OKPY)KAIOLLIYHO CPEZLY!

@ YTUNN3ALNSA U3AENUNA

Hawwu u3penus u3rotoneHbl 3 pasHbix MaTepuanos. bonblas ux yacTb (aNLMUHWIA, NNacTMacca, cTasb, NeKTpuieckne
Ka6enu) acCUMUANpyeTcs Kak ropoAckue TBepzble 0TXoAbl. OHK MOTYT GbiTh NepepatoTaHbl B aBTOPU30BaHHbIX LLEHTPAX
nocne c6opa v gudepeHLUMpoBaHHON yTUAN3aLuu.

[ipyrune KOMNOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE NNaTbl, 6aTapeiiku 6PEeNoKOB-NepeaaTYMKoB 1 T.4.), HANPOTMB, MOTYT COAEPXaTb
3arpssHsioLLMe BeLecTsa.

MoaTomy ux Heo6X0AMMO M3BMEYb M NepefaTh aBTOPU30BaHHLIM (hUPMaM, CIeLNanu3upyoLLMMCS Ha UX YTUI3aLUN.
Mpexae 4em NpUCTyNUTL K pa6oTe, BCeraa Lenecoo6pasHo NpoBepuTb 0co6ble HOPMaTUBbI, AEACTBYIOWME HA TEPPUTOPUN
yTunusauuu nsgenus.

HE 3ATPSI3HSINITE OKPY)KAIOLLYHO CPEZLY!

Jleknapauus o coOOTBETCTBUM

nsgenue CoOTBETCTBYET NPUMEHUMbIM AUPEKTMBAM 3TaNIOHHbIMU.



Conepxarue JaHHO0 PyKOBOACTBA MOXET ObITb U3MEHEHO B J1060e BPEMS 663 NDELBAPUTENILHOTO YBEAOMEHNS.,

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

Pykosoactso FA02022-RU - 10/2023 - © CAME S.p.A. - [lepeBos opyrvHasbHbIX MHCTPYKLMA



	M04
	FA02022-IT
	FA02022-EN
	FA02022-FR
	FA02022-RU

